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   1 Schurjin, Escuela Argentina, 1907 - 1983,
MATERNIDAD, técnica mixta. 55 x 44 cm.

L        80       1201 Dólares

   1 Manuel VIdal Barros, Carro de lechero, óleo.
Mide: 40 x 50 cm.

L       100       1502 Dólares

   4 Cuatro Sillas Thonet, esterilladas. Pequeños
desperfectos.

L        50        753 Dólares

   1 V. Carnevale "Naturaleza muerta con frutas y
cobre", óleo de 40 x 50 cm.

L4

   1 Gabinete boulle, tapa de mármol.COLECCION
GEORGE HAM MAGUIRE-MARIA LELOIR
ANCHORENA

L       900     1.3505 Dólares

   1 Gaston Jarry. NIÑA, óleo sobre tela firmado
Gaston Jarry abajo a la izquierda. Mide: 60 x 50
cm.

L        40        606 Dólares

   1 Juan S. Corbacho. NUEVE DE JULIO, óleo sobre
cartón firmado J.S. Corbacho abajo a la derecha.
Mide: 35 x 45 cm.

L        30        457 Dólares

   1 ESCRITORIO DE ROBLE, de cuatro cajones, con
roturas. Alto: 79 cm. Frente: 100 cm. Prof.: 60 cm.

L        60        908 Dólares

   1 Gaston Jarry. Paisaje, óleo. Mide: 50 x 60 cm. L        35        539 Dólares

   1 Luis Dottori, La Casa Alta, óleo. Mide: 40 x 49 cm. L       100       15010 Dólares

   1 Schurjin, DOS NIÑAS TOMANDO MATE, técnica
mixta. Mide: 43 x 51 cm.

L        20        3011 Dólares

   3 Tres Piezas Sofa y 2 sillones, tapizados en pana
bordeau y almohadones a bastones. Deterioros

L       200       30012 Dólares

   1 Mesa de centro de madera, muy gastada. Alto: 74
cm. Largo tapa: 97 cm.

L       120       18013 Dólares

   1 Lea Lublin (1929). Abstracto en Negro y Marrón,
témpera de 67 x 48 cm.

L       200       30014 Dólares

   2 Ricardo Guiraldes CARRUAJE y CABALLO, dos
láminas firmados Ricardo Güiraldes, La Porteña,
1924/25. Miden: 24 x 3

L        60        9015 Dólares

   1 Antonio Osorio Luque. PERSONAJES
TUCUMANOS, óleo sobre tela, firmado A. Osorio
Luque. Tucuman - República Argentina, aba

L       120       18016 Dólares

   1 Mesa baja metal negra. Con vitrea. Alto: 43 cm.
largo: 103 cn.

L        20        3017 Dólares

   1 Mesita frente sofá, de raíz de nogal. Alto: 46 cm.
Tapa mide: 102 x 39 cm.

L        40        6018 Dólares

   1 Antonio Osorio Luque. CAMINO AL CAÑAVERAL.
óleo sobre tela firmado y titulado abajo a la
derecha, Tucumán 1976. Mide: 30

L       120       18019 Dólares
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   1 MESA BAJA DE ESTILO QUEEN ANNE, de
madera de caoba tallada. Tapa con manchas.
Cuatro patas curvas. Tapa mide: 89 x 43 cm

L        60        9020 Dólares

   1 MESA DE CENTRO, de roble macizo, estante
inferior. Alto: 74 cm. Tapa mide: 60 x 60 cm.

L        90       13521 Dólares

   1 Ludueña, 76. Tres Rostros, óleo de 88 x 64 cm. L       120       18022 Dólares

   1 MEZZADRA, Gaucho con cántaro, óleo sobre
tela, firmado . 56 x 46 cm.

L        40        6023 Dólares

   1 Rostro, serigrafíade Rómulo Maccio, año 1968.
Mide: 60 x 49 cm.

L       100       15024 Dólares

   1 Vidal Barros. Mateo Ribereño, óleo. Mide: 55 x 80
cm.

L       100       15025 Dólares

   1 Mesa plantero, falta recipiente. Alto: 78 cm. L        80       12026 Dólares

   2 Par de sillas Chiavari, con almohadones.
Faltantes.

L        40        6027 Dólares

   1 VASO MURANO, de vidrio con diseño de motas
naranjas que lo cubren totalmente. Alto: 19 cm.

L        60        9028 Dólares

   2 Par de vasos, porcelana azul cobalto con
decoración de escena galante. Alto: 26 cm.

L29

   1 Vaso chino de bronce cloisonné. Alto: 29.5 cm. L        20        3030 Dólares

   2 Par de Vasos chinos de bronce cloisonné, asas
con dragones. 26 cm.

L       100       15031 Dólares

   1 Castagnino, Tropilla del Bajo, óleo de 45,5 x 61
cm.

L     1.800     2.70032 Dólares

   1 Alberto Greco, técnica mixta. Mide: 85 x 61 cm. L     1.500     2.25033 Dólares

   1 Estatua ecuestre de BARTOLOMEUS
COLLEONUS. Alto: 42 cm. Frente: 40 cm.

L       400       60034 Dólares

   1 Vaso de vidrio, naranja con inclusiones doradas.
Alto: 24 cm.

L35

   1 Leñador, Figura china de porcelana policromada,
avería en mano. Alto: 26 cm.

L        40        6036 Dólares

   2 Par Perros de fo. Incensarios chinos con esmalte
verde y ocre. Cachaduras. Alto: 19 cm.

L       100       15037 Dólares

   1 COMODA ESTILO LUIS XVI, de madera con
profusa marquetería Saltaduras. con diseños
geómetricos. Tapa de mármol verde alpe

L       600       90038 Dólares

   1 ALFOMBRA ESTILO ORIENTAL, de lana.
Desgastes. Mide: 308 x 274 cm.

L39

   2 Par de canastillas de plata inglesa. Alto: 13,5 cm. LIOS        90       13540 Dólares

   2 DOS TAZAS, de porcelana con esmaltes
polícromos. Distintas.

L        30        4541 Dólares
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   1 Cogorno, Santiago. Desnudo Recostado, técnica
mixta año 1968 de 40 x 58 cm.

L     1.000     1.50042 Dólares

   1 Lemme, Violeta "Bambalina del diamante",
escultura en hierro y bronce. Alto total: 51 cm.

L       200       30043 Dólares

   1 Mesita circular gueridon estilo Luis XV, dos
planos, tapa de mármol, galería de bronce.

L       150       22544 Dólares

   1 Bowl chino con ornato vegetal policromado.
Diámetro: 14 cm.

L        40        6045 Dólares

   1 Copa escocesa porcelana con toros. Alto: 17,5
cm.

L        50        7546 Dólares

   1 Vaso con pétalos Tiffany color caramelo. Alto:
30,3 cm.

L       120       18047 Dólares

   2 PAR DE SILLAS DE DORMITORIO ESTILO LUIS
XVI, asiento esterillado y almohadón. Mínimos
tiros de polilla.

L        70       10548 Dólares

   1 Mono cerámica inglesa Beswick. Alto: 18 cm. L        20        3049 Dólares

   1 VASO DE VIDRIO IRIDISCENTE, en tonos verde
y azul, con ornato de protuberancias. Alto: 8 cm.

L50

   2 PAR DE SILLONCITOS DE JARDIN, de fundición
pintados de blanco. Alto: 80 cm.

L       350       52551 Dólares

   1 Blas Castagna: Chocolate, menta y Papirolas,
acuarela (26 x 30 cm.) Año 1990. Certificado de
F. Van Riel.

L       180       27052 Dólares

   1 LA FAROLERA, lámpara de mesa de porcelana
francesa Art Deco. Pantallas con desperfectos.
Alto: 26 cm.

L       250       37553 Dólares

   1 Caja alhajero, de vidrio con hojas grabadas.
Diámetro: 10,8 cm.

L       120       18054 Dólares

   1 Widmann, Bruno: "Consorcio" óleo sobre tela de
50 x 70 cm.

L       200       30055 Dólares

   1 Gabinete chino con herrajes de bronce,
desgastes. Alto: 90 cm. Frente: 70 cm. Prof.: 40
cm.

L        50        7556 Dólares

   1 Perfumero irisdiscente, firmado L.C. Tiffany,
Favrile. 14.5 cm.

L       100       15057 Dólares

   1 Caja art Deco Jean Puiforcat con tapa, de plata,
falta perilla. Peq. abolladuras.Diámetro: 12 cm.
Peso: 255 gr.

LIOS       200       30058 Dólares

   1 Nocturno, témpera de G.Lopez Naguil L       300       45059 Dólares

   2 VASO Y PLATO, Royal Doulton Flambé,
decorado con paisajes arbolados. Alto: 19,5 cm.
Plato restaurado.

L        70       10560 Dólares
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   1 Potiche chino de bronce y esmalte cloisonné. Alto
25 cm. Base madera.

L        80       12061 Dólares

   2 Par de posabotellas Christofle. Largo: 26 y 25 cm. L       120       18062 Dólares

   1 MESA DE COMEDOR ESTILO SHERATON, con
2 tablas de alargue. Tapa mide: 132 x 105,5

L       500       75063 Dólares

  10 Ochos sillas y 2 sillones de comedor, estilo inglés.
Tapizado con manchas. 10 Piezas.

L       300       45064 Dólares

   1 Biblioteca Estilo Transicion, un estante, 2 cajones,
con marmol. Alto: 96 cm. Frente: 88 cm. Prof.: 28
cm.

L        30        4565 Dólares

   1 Chale. Mujeres de Pueblo, témpera. 45 x 60 cm. L       250       37566 Dólares

   1 Par potes porcelana portuguesa con tapas.
Restaurados. 15 cm.

L        25        3867 Dólares

  47 Juego de mesa porcelana, marli azul. 12 playos,
12 hondos, 11 postre, 2 fuentes circulares... Total:
47 pz. Cascaduras.

L68

   2 Par de jarrones chinos de porcelana con figuras
de guerreros sobre esmalte negro. Restaurados.
Alto: 28.7 cm.

L       150       22569 Dólares

   1 Vaso pequeño de vidrio artístico francés Gallé.
Probablemente cortado en la boca. Min.
desperfecto. Alto: 7, 2 cm.

L        70       10570 Dólares

   1 Cigarrera Tiffany, plata sterling cuadrillé y vermeil.
141,9 gr.

LIOS       300       45071 Dólares

   2 Dos cajas, una metal oval con ave, y otra con
esmalte amarillo, saltadura. 2 Piezas.

L        20        3072 Dólares

   1 Figura, óleo sobre cartón firmado O. Pierri abajo a
la izquierda. Mide: 28 x 14 cm.

L        70       10573 Dólares

   1 Julio Le Parc, Múltiplo - geométrico - Wobron. N°
108/175. Año 1970. Mide: 30 x 44 x 3,8 cm.

L       800     1.20074 Dólares

   1 Santiago Cogorno. Abstracto, acuarela y lápiz
firmado Cogorno 53 abajo a la derecha. Mide: 21
x 14,5 cm.

L       150       22575 Dólares

   1 Espejo marco dorado. Mide: 90 x 46 cm. L        70       10576 Dólares

   1 Pequeño Vaso Gallé, pequeña cachadura. Alto:
15,2 cm.

L       100       15077 Dólares

   1 Vaso de vidrio francés firmado Galle. Alto: 18 cm. L       150       22578 Dólares

   1 Florero de vidrio art deco. Base de bronce.
Orificio interior. Alto: 21 cm.

L       100       15079 Dólares

   2 Par de platos de porcelana china con esmaltes y
decoración de paisajes. Diámetro: 23,3 cm.

L        50        7580 Dólares
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   2 PAR DE VASOS, de porcelana de París. L       250       37581 Dólares

   1 Hombre con mono y niño, talla de marfil. Fisura
en la base. Alto: 25,5 cm.

LIOS       250       37582 Dólares

   2 Par de sillas eduardianas, decoración de hojas.
Inglaterra, circa 1900.

L       100       15083 Dólares

   2 GYRTH, RUSSEL, Calles de Pueblo, dos óleos
firmados. Restauros. Miden: 72 x 51 cm.

L       400       60084 Dólares

   1 Soldi, Raúl, La Tropilla y el Coche, óleo año 1968.
60 x 74 cm.

L    10.000    15.00085 Dólares

   2 Dos Vasos de porcelana Rosenthal "Versace".
Alto: 25 y 13 cm.

L        50        7586 Dólares

   1 Cofre de bronce con miniaturas en piedras.
Desperfectos. Alto: 14 cm. Frente: 18 cm.

L        70       10587 Dólares

   2 Caja en forma aborigen, Alemán y campana
dinamarquesa. 2Piezas.

L        50        7588 Dólares

   1 Pisapepel SVA 7108, vidrio iridiscente. Alto. 7 cm. L       150       22589 Dólares

   1 Alfombra Persa de fondo bordó con medallon
central. 218 x 124 cm.

LIOS       120       18090 Dólares

   1 Cómoda estilo Regence, de 4 cajones y tapa de
mármol. Alto: 84 cm. Frente: 126 cm. Prof: 61 cm.

L     1.000     1.50091 Dólares

   1 Vainstein. Abstracto, óleo. Mide: 35 x 26 cm. L        70       10592 Dólares

   1 Vaso en vidrio artístico francés sobre fondo
amarillo. Leves cachaduras en la boca. Alto: 30
cm.

L       250       37593 Dólares

   1 Vaso con tapa oriental. Alto: 24.5 cm. L       400       60094 Dólares

   1 Par de Frascos de vidrio con motas, con tapón de
corcho.

L        10        1595 Dólares

   1 Virgen del Carmen, óleo sobre tela. Averías.
Mide: 95 x 65 cm.

L       800     1.20096 Dólares

   1 Mesa de juego inglesa Victoriana, paño verde
interior. Alto: 73 cm. Frente: 83 cm. Prof. cerrada:
42 cm.

L       200       30097 Dólares

   1 Figari, Pedro, El Carro, óleo 21 x 27 cm. L     3.000     4.50098 Dólares

   2 Dos pomos para escalera distintos. Uno de
opalina y base de bronce, el otro de vidrio verde
facetado. Alto: 22 y 11,5 cm

L        40        6099 Dólares

   2 Vaso con decoración de personajes, circular y
otro en piedra. 2 Piezas.

L        30        45100 Dólares

   1 Vaso oriental de pasta tallado con personaje en
relieve. 19 cm.

L101

CAT_REMATE20/06/2024Emitido el Hoja 5 de 39



Lote O b j e t oCant.
Valor estimado

IVA IOS U

Catálogo de Subasta
311

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

Dolarizado

desde hasta moneda

   1 Soldi, R. La Casa de A.Sibelino, óleo 15 x 23 cm. L     1.500     2.250102 Dólares

   1 Secretaire estilo Georgian con alzada. Alto: 234
cm. Frente: 106 cm. Prof.: 49 cm.

L       350       525103 Dólares

   1 HEYNEMANN, David. Escalinata de San Isidro,
óleo. Mide: 30 x 24 cm.

L        85       128104 Dólares

   1 Soldi, Raúl, Chilecito, óleo 1952. 18 x 23 cm. L     1.300     1.950105 Dólares

   1 Perez Celis, serigrafía numerda 100/150. Año
1981. Mide: 65 x 46 cm.

L106

   1 ANCIANO CON ROLLOS Y BASTON, figura
oriental de material sintético. Alto: 20 cm. .

L107

   3 Dama y dos personajes sobre animales, Restauro
y averías. 3 Piezas.

L108

   2 Dos copas de metal plateado. Bases circulares.
Alto: 19,5 cm.

L109

   1 Pequeña Poudreusse estilo Luis XVI.
Marquetería. Alto: 74 cm. Frente: 43 cm. Francia,
fines del SXIX. 

L       280       420110 Dólares

   1 Mesa de alas, madera de roble. Pequeñas
rajaduras. Alto: 74 cm. Tapa mide: 78 x 60 cm.

L       200       300111 Dólares

   1 Afombra Persa roja con medallón central.
Desgastes. Mide: 278 x 178 cm.

LIOS       600       900112 Dólares

   1 Reloj Cu Cu de madera tallada con figuras de
cieros. con pesas. Desperfectos. Alto: 80 cm.

L       300       450113 Dólares

   1 Forte, Vicente, COMPOSICION, óleo sobre tela
firmado Forte 64 abajo a la derecha. Mide: 100 x
120 cm.

L       800     1.200114 Dólares

   2 Perro de Fo y Ave cerámica china. 2 Piezas. Alto:
24 y 26 cm.

L        40        60115 Dólares

   3 TRES FIGURAS, de porcelana Royal Doulton,
Milady, Curly Looks e Irene.

L        40        60116 Dólares

   2 Par de candeleros de bronce plateado. Alto: 19
cm.

L117

   7 SIETE SNUFF BOTTLES, distintos. L118

   1 Cristo, talla en madera, faltantes. Alto: 81 cm. L        30        45119 Dólares

   1 Araña de bronce y caireles. Alto: 82 cm. L        80       120120 Dólares

   1 CENICERO, de murano; de bordes sinuosos,
tono verde. Largo: 11,5 cm.

L        10        15121 Dólares

   1 ANTIGUA LAMPARA FANAL, de cobre y opalina
turquesa, circa 1850. Alto: 18 cm.

L        20        30122 Dólares

  10 Diez compoteras de vidrio tallado. L123
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   3 Tres cuadros religiosos Roturas. Medida
promedio: 33 x 24 cm.

L       400       600124 Dólares

   1 Poudreuse con espejo, estilo Luis XV. desgastes.
Alto: 79 cm. Frente: 61 cm. Prof: 46 cm.

L       120       180125 Dólares

   1 Espada de lazo antigua de 8 giros con
empuñadura torzada. Marcas de origen ilegibles.
Largo: 124 cm.

L       600       900126 Dólares

   1 Espada con guardamano de dos casquetes, hoja
con inscripción . Alemania, Enrique Coel. Mide:
108 cm.

L       400       600127 Dólares

   1 Jacques Witjens Stephan. Paisaje con cabras,
óleo sobre tabla de 45 x 57 cm.

L       150       225128 Dólares

   1 Figura femenina, aguada de tinta, deterioros.
Cartela con inscripción Daumier. Mide: 26 x 17
cm.

L        20        30129 Dólares

   6 Seis piezas varias: plato laqueado, 2 conchillas,
vaso y 2 vasos piedra china tallados, de 15 cm. 6
Piezas

L130

  12 Doce copas dobles, para mariscos (1 incompleta),
de vidrio ahumado.

L131

   2 Mechero y pequeño centro de plata. 2 piezas. L        50        75132 Dólares

   1 Espada con guardamano a la manera de
gallones. Averías.

L       250       375133 Dólares

   1 Antigua Espada de lazo con monograma,
empuñadura con hilos de cobre. Mide: 113 cm.

L       600       900134 Dólares

   2 Par de aros, oro blanco y perlas. Contraste 18k y
750. Alto: 4 cm.

LIOS       500       750135 Dólares

   1 Anillo de oro con miniatura wedgwood con figura
femenina clásica.

LIOS       400       600136 Dólares

   1 Moneda Norteamericana de oro de 10 dólares.
Año 1894. Diámetro: 1,7 cm. Peso: 16,74 gr.

LIOS       950     1.425137 Dólares

   2 Par de gemelos Rusos de plata; en forma de
cabezas de perros.

LIOS       500       750138 Dólares

   1 Relicario - pendiente. Representando a Henry IV. LIOS       400       600139 Dólares

   2 Par de aros con piedras talla brillante. LIOS       200       300140 Dólares

   1 Colgante de oro y brillantes. Cadena con punzón
18 k.

LIOS     1.400     2.100141 Dólares

   6 Juego de té y café de plata, bandeja de metal
plateado. 6 piezas

LIOS     1.200     1.800142 Dólares

   4 Cuatro candeleros de plata inglesa. Pequeñas
abolladuras. Platero James Carr. Alto 23.5 cm.

LIOS       800     1.200143 Dólares
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   2 Par de Aros de platino, brillantes y perlas. 4,02
kilates. Con Reporte del IGI.

LIOS     5.000     7.500144 Dólares

   1 PAR DE AROS DE ORO, con decoración en
forma de hojas. Peso total: 17 gr.

LIOS       700     1.050145 Dólares

   1 GARGANTILLA ARTICULADA DE ORO, con
adorno de oro blanco y brillantes. Oro 18 kilates.
Peso total: 61 gr.

LIOS     2.500     3.750146 Dólares

   1 Verdure, tapicería con personajes en paisaje.
Guarda con águila. Desperfectos. Mide: 278 x 250
cm.

LIOS     2.000     3.000147 Dólares

 281 Juego de cubiertos de plata francesa: 16 cuchillos
mesa (3 con desperfectos), 11 tenedores y 16
cucharas..Total: 281 pz.

LIOS     3.000     4.500148 Dólares

   5 Juego de té y café de plata holandesa: tetera,
cafetera, lechera, azucarera y bandeja. 3,200 kg.

LIOS     1.500     2.250149 Dólares

   1 Vainstein Abstracto, óleo. Mide: 35 x 27 cm. L        70       105150 Dólares

   1 Biombo chino 8 hojas. Con deterioros. Alto: 203
cm. Ancho de cada hojas: 37,5 cm.

L       400       600151 Dólares

   1 Mesita circular con marqueterie de flores.
Diámetro: 55 cm. Alto: 63 cm.

L152

   1 Virgen de la Consolación, Coronada. Niño con
faltantes. Alto: 40 cm.

L       120       180153 Dólares

   1 Mate de plata con salvilla circular y ardillas en el
fuste. Peq. abolladura. Alto: 14 cm. Diámetro: 15
cm. Peso: 405 gr.

LIOS       200       300154 Dólares

   1 Corona de plata grande. Hispanoamericana del
siglo XVIII. Restauros. Alto 30 cm. Peso: 594 gr.

LIOS       300       450155 Dólares

   1 Marquise estilo Luis XV, tapizada en tela beige. L       150       225156 Dólares

   1 Alfombra Persa de lana, desgastes. Mide: 196 x
133 cm.

LIOS       100       150157 Dólares

   1 Vainstein. Abstracto, óleo Mide: 35 x 27 cm. L        70       105158 Dólares

   1 Amerigo Tamburrino, Paisaje costero, Salerno;
óleo de 24 x 29 cm. .

L       150       225159 Dólares

   1 Santa Ana enseñando a leer a la Virgen, talla
Quiteña, tiros de polilla. alto: 25,4 cm.

L       400       600160 Dólares

   1 Mesita triangular. Tres alas laterales. Alto: 73 cm. L        70       105161 Dólares

   1 Alfombra oriental de fondo marrón con dibujos
vegetales, medallón romboidal central y 4 más
pequeños. Mide: 244 x 162 cm

LIOS       100       150162 Dólares

   1 Batlle Planas, Juan. La Familia. Óleo de 41 x 23
cm.

L       700     1.050163 Dólares
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   1 JUAN DEL PRETE, Abstracto, cuadro con
relieves en vidrio. Mide: 35 x 24 cm.

L       200       300164 Dólares

   1 Espejo, marco de plata inglesa. Falta lengueta de
cuero posterior. Alto: 42 cm. Frente: 50 cm.

L       300       450165 Dólares

   1 Niño Jesus, talla de madera policromada, ojos de
vidrio. Roturas y faltantes. Alto: 35 cm.

L       200       300166 Dólares

   1 Emilio Pettoruti, VASO CON FLORES,
PROYECTO DE MOSAICO, acuarela firmada.
Mide: 10,5 x 6,4 cm.

L     2.000     3.000167 Dólares

   2 Busto Luis XVI y Dante, dos Biscuit. Alto: 28 y 20
cm. Pequeña imperfección.

L        20        30168 Dólares

   1 RAFAEL CAYOL "Remando en arroyo", acuarela.
Mide: 18 x 15 cm.

L        30        45169 Dólares

   1 Corona de plata con esfera con cruz. Alto: 22 cm.
Peso: 325 gr.

LIOS       150       225170 Dólares

   1 Arcangel con espada, óleo sobre cobre. Alto:16,5
cm Frente:12,8 cm.

L        50        75171 Dólares

   1 Acetre en plata. Alto: 18 cm. Peso sin cadena:
332 gr.

LIOS       220       330172 Dólares

   1 JARRO, de plata lisa y moldurada con
monograma sobre motivos de hojas. Asa de
doble curvatura. Alto: 9,3 cm. Peso: 184 g

LIOS       120       180173 Dólares

   1 Cuchara del platero Dinamarqués Georg Jensen
de plata. 64 gr.

LIOS       120       180174 Dólares

   1 VASO BAROVIER, MURANO, de vidrio color
coral., en forma de balaustre, simulando un vaso
chino. Firmado. Alto: 35.5 cm.

L       150       225175 Dólares

   1 MATE CALABAZA, con rabito, cincelado con
motivos de roleos y flores. Sostén curvo de cuatro
apoyos.

L        70       105176 Dólares

   1 Mattoni, V. Iglesia de Sta. Lucía, Sevilla. . Oleo.
Mide: 17 x 26 cm..

L        50        75177 Dólares

   1 Nuestra Señora de Guadalupe, talla en madera
policromada, con ménsula.

L        20        30178 Dólares

   1 JUAN GRELA, Rostro femenino, acuarela. Mide:
26 x 19 cm.

L       100       150179 Dólares

   1 Vaso de porcelana oriental, motivos florales sobre
esmalte negro. Levemente cachada un asa. Alto:
35,5 cm. .

L        70       105180 Dólares

   1 Mujer con canasta con flores, talla de marfil. Con
base de madera tallada. Mínimos desperfectos.
Alto total: 42 cm.

LIOS       350       525181 Dólares
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   5 Juego de Té incompleto, de plata. Tetera;
Lechera; Cremera; Azucarera; y 1 taza de similar
diseño. Peso: 2,225 kg.

L       800     1.200182 Dólares

   1 Vaso tripode chino con esmalte celadon. Alto: 25
cm. Frente: 36 cm.

L        50        75183 Dólares

   1 Rendón, personajes en una silla, tinta. Mide: 23 x
10 cm.

L       140       210184 Dólares

   2 Frutera Roshental fisurada y Caja porcelana
alemana azul. Diámetro: 33,7 y 18 cm
respectivamente.

L        35        53185 Dólares

   2 Dos Relojes extensible "Movado". 2 Piezas. L        70       105186 Dólares

   2 Par de sillas antiguas con almohadones, bordó.
Un esterillado con deterioro.

L        40        60187 Dólares

   1 Alfombra Sarouk Persa, fondo brick. 203 x 133 LIOS     1.000     1.500188 Dólares

   6 Seis cucharitas para café con estuche Blak & Cia L        35        53189 Dólares

   2 Par de apliques Sabino, numerados. Mínimas
cachaduras. Largo: 44,5 cm. Ancho: 7,8 cm.

L       200       300190 Dólares

   1 Catalejo Exposición Universal del Centenario.
Restauros. Largo extendido: 86 cm. Cerrado: 34
cm.

L       150       225191 Dólares

   1 CATALEJO DE BRONCE, con inscripción:
"Exposición Universal del Centenario. Buenos
aires - Argentina. 25-Mayo-1910". Desg

L       120       180192 Dólares

   2 Lapicera Parker y brújula. 2 Piezas. L193

   2 PAR DE SACRAS, de bronce dorado y repujado.
Interior con partes de oraciones pintadas sobre
pergamino. Desperfectos. A

L        20        30194 Dólares

   1 Caramelera porcelana alemana, tres apoyos.
Largo: 16 cm.

L195

   1 Reloj de mesa despertador alemán. Pequeños
desperfectos. Alto: 8, 2 cm.

L        15        23196 Dólares

   1 Vaso de Bohemia azul, peq. casc., y ave oriental.
2 Piezas de cristal. Alto vaso: 11, 5 cm. Largo
ave: 13 cm.

LIOS        20        30197 Dólares

   1 TRABA DE CORBATA DE PLATA Y ORO,
decoración de gallones. Contrastes de plata título
900 y de oro 9 kilates. Peso: 6 gr.

LIOS        15        23198 Dólares

   2 Reloj de viaje y caja circular. 2 Piezas. L        15        23199 Dólares

   1 Escena Arabe, óleo sobre hardboard, firma
ilegible. Mide: 20 x 15 cm.

L        50        75200 Dólares

   1 Señalador de plata, con moneda de las provincias
del Río de la Plata. 17.3 cm. de largo.

LIOS        15        23201 Dólares
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   1 Caja oval esmalte y plata. Frente: 8 cm. Peso: 71
gr.

LIOS       100       150202 Dólares

   2 Dos Piezas. Destapador y rompenueces. L        10        15203 Dólares

  14 Doce cuchillos para untar de carey y nácar, más
dos cucharas. Total 14 Piezas. En estuche.

LIOS       100       150204 Dólares

   2 Dos Floreros Royal Worcester. Alto: 16 cm. L        25        38205 Dólares

   2 Dos figuras de porcelana, Gardener y Iphigena,
Cascadura. 2 Piezas.

L        35        53206 Dólares

   1 Jarra "Cerdo", cerámica esmaltada. Alto: 23 cm. L        30        45207 Dólares

   1 Rechaud Calentador Mappin & Webb de metal
plateado. Alto: 22 cm.

L208

   1 Taza de té con plato, Diseño J. van Loon, de
porcelana Rosenthal. Alto: 10 cm.

L        30        45209 Dólares

   1 CAJA DE MUSICA, de madera laqueada en
negro con rodillo de bronce dorado. Vidrio
faltante; funcionando. Mide: 44 x 19 x

L       300       450210 Dólares

   1 Bouche, Mujer con sombrero, óleo. Mide: 50 x 40
cm.

L       180       270211 Dólares

   1 Personaje con ave, talla de marfil. Con base de
madera. Alto total: 34,5 cm.

LIOS       200       300212 Dólares

   1 Andrés Larraga y Montaner,Calle Arabe con
Personajes, óleo sobre tela, desperfectos y
restauros. Mide: 60 x 8

L       800     1.200213 Dólares

   1 Personaje chino, figura de porcelana policromada.
Desperfectos y restauros. Alto: 35 cm.

L       120       180214 Dólares

   1 Alberto Daudi. Mosquetero, técnica mixta de 25 x
35 cm.

L        80       120215 Dólares

   1 Potiche de sevres, recubierto de esmalte azul
cobalto. Montura bronce. Cachet de Casa Vignes
Alto: 32 cm.

L        70       105216 Dólares

   1 MESA DE ALAS ESTILO SHERATON, de
madera enchapada en pluma de caoba.
Desgastes. Dos cajones laterales y cuatro patas
cur

L        70       105217 Dólares

   1 NIÑO CON SOMBRERO, figura de porcelana
policromada. Un dedo faltante. Alto: 29 cm.

L218

   1 Gran botella Duc de Saint Remy en botella de
3.0000 cm3. Alto: 50 cm.

L        20        30219 Dólares

   1 Placa de hierro, Personajes en relieve. Mide: 28,5
x 23 cm.

L -----  A  tasar  -----220

   2 Dos centros de cristal, circulares. L221
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   5 Cinco piezas de toilette distintas 2 perfumeros sin
tapa averías, 2 cepillos y espejo. 5 Piezas

L        30        45222 Dólares

   1 Encendedor St. Dupont Laque de Chine. Mide:
12,3 x 3, 6 cm.

L        30        45223 Dólares

   1 Harpignies, Henri. Paisaje con árboles, óleo sobre
tela firmado. Mide: 55 x 38,5 cm.

L     1.200     1.800224 Dólares

   1 Vaso de porcelana Herend con chinoiserie,
blanca y azul, con restauraciones. Alto 61 cm.

L       200       300225 Dólares

   1 R. Faber. Munchen. Mujer junto al piano. Oleo.
Mide: 57 x 45 cm. Sin enmarcar.

L       120       180226 Dólares

   1 Martirio de San Andrés, óleo antiguo con roturas.
Mide: 51,5 x 37,5 cm.

L       100       150227 Dólares

   2 Dos platitos orientales, uno cachado. Diámetro:
18,3 cm.

L        20        30228 Dólares

   2 Dos Placas ovales Chinas de jade con
aplicaciones. Alto: 19 cm. Faltantes.

LIOS -----  A  tasar  -----229

   1 Plato de porcelana CVM con decoración de
escena clásica con músicos. Diámetro: 24,6 cm.

L        20        30230 Dólares

   1 Juego de toilette de cristal y plata 925 alemana;
Walser Wald y Cia. Falta 1 tapón. 5 Piezas.

LIOS        50        75231 Dólares

   1 Vaso chino de porcelana, fisura. Alto: 45 cm. L        90       135232 Dólares

   1 Mariscal Antonio José de Sucre, óleo sobre tela
con saltaduras. Mide: 73 x 61 cm.

L       200       300233 Dólares

   1 BANCO DE JARDIN DE FUNDICION, con
ornamentación de rameados, flores y aves.
Frente: 145,5 cm.

L       700     1.050234 Dólares

   1 Vaso chino de porcelana polícroma hexagonal.
Decoración de vasos en relieve. Mínimas
Cascaduras. Alto: 58,2 cm. 

L       500       750235 Dólares

   2 PAR DE SILLONCITOS DE JARDIN, de fundición
pintados de blanco. Alto: 80 cm.

L       350       525236 Dólares

   1 LA ADORACION DE LOS PASTORES, óleo
Anónimo escuela italiana. Mide: 110 x 83 cm.

L       500       750237 Dólares

   1 MESA DE JARDIN, de fundición, pintada de
blanco, de forma circular. Desgastes. Alto: 72 cm.

L        80       120238 Dólares

   1 E. Polesello. Venecia, óleo. Mide: 23 x 25,5 cm. L       300       450239 Dólares

   1 Prof. E. Montony. Campesina con espigas de
trigo, escultura de alabastro, peq. cachaduras.
firmada. Alto 81 cm.

L     1.200     1.800240 Dólares

   1 F.de Beul, Pastora y sus ovejas, óleo. Restauro.
Mide: 70 x 55,5 cm.

L       400       600241 Dólares
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   1 Reloj de pie Lenzkirch. con pend, y pesas. Alto:
220 cm.

L       400       600242 Dólares

   1 E. Sánchez Solá "En la Sacristia", óleo.
Saltaduras. Mide: 30 x 50 cm.

L       200       300243 Dólares

   1 BUSTO DE NIÑO NOBLE, de mármol blanco
tallado. Alto: 44 cm. Sobre pedestal de mármol
verde alpe.

L       200       300244 Dólares

   1 Quinquela Martin, Atardecer, óleo. 60 x 70 cm. L    16.000    24.000245 Dólares

   1 David y Goliat, escultura de bronce firmada M.
Lewy. Pequeño pedestal mármol, desperfecto.
Alto total: 42 cm.

L     1.200     1.800246 Dólares

   1 Aquino, Luis, Tarde de Otoño, óleo 55 x 69 cm.
1943.

L     2.000     3.000247 Dólares

   1 E.Truffot, Le Berger Jupille, escultura bronce de
53,5 cm. Sobre pedestal mármol verde alpe de 90
cm.

L       800     1.200248 Dólares

   1 Fader, Fernando, El Estanque, óleo 75 x 65 cm.
Etiqueta de Gal. Muller al dorso.

L    27.000    40.500249 Dólares

   2 Dos pinturas, Vasos con Flores, por Henri
Dumont. 45 x 36,5 cm.

L       500       750250 Dólares

   1 Sagrada Familia, Alto Perú, retablo con ángeles.
Restauros. Mide: 95 x 83 cm.

L       600       900251 Dólares

   6 Juego de Té y Café de plata alemana. Aisladores
faltantes. Tetera, Cafetera, Cafet. chica averías,
Azuc., Lech., Bandeja

L     2.000     3.000252 Dólares

   1 Day Bed, de nogal tallado. Tapizado beige con
diseños florales.

L       180       270253 Dólares

   1 Maurice Menardeau, Barcos junto al Puerto, óleo
de 65 x 81 cm..

L       400       600254 Dólares

   1 SOFA TABLE INGLESA, de madera enchapada
en caoba con alas laterales. Deterioros. Alto: 71
cm. Frente: 90 cm.

L       290       435255 Dólares

   1 Mignon, Lucien. Vaso con flores, óleo sobre tabla
firmado, marco con averías. Mide: 41 x 33 cm.

L       200       300256 Dólares

   1 BUSTO DE DIANA, escultura de mármol
tallado.Alto: 69 cm. Con pedestal de mármol.
Mínimos desperfectos.

L     1.500     2.250257 Dólares

   1 Alejandro Christophersen "Joven con vestido
rosa", óleo sobre tela de 81 x 60 cm.

L     1.000     1.500258 Dólares

   1 Manuel García y Rodriguez. Calle de Pueblo, óleo
sobre tabla. Mide: 26 x 17 cm.

L     1.700     2.550259 Dólares
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   1 Tapiz de Aubusson, Paisaje arbolado con
construcciones. Mide: 247 x 280 cm. 

LIOS     1.800     2.700260 Dólares

   1 COMODA ESTILO LUIS XV, de pino enchapado
en palo de rosa y palisandro. Alto: 83 cm. Frente:
111 cm. Prof.: 56 cm.

L       600       900261 Dólares

   2 Helleu. Dos retratos femeninos, grabados, con
manchas. Miden: 42 x 31 cm.

L       200       300262 Dólares

   1 Benito Rebolledo Correa, Gathering shells on the
beach, con dedicatoria y firma. Se agrega
catalogo de Sotheby´s.

L     2.500     3.750263 Dólares

   1 CONTADOR DE VIAJE, de madera enchapada
en nogal y maderas frutales.

L       300       450264 Dólares

   2 Par de lámparas de cristal de Roca. Mínimo
faltante. Alto total: 80 cm.

LIOS       800     1.200265 Dólares

   2 Par de sillones estilo Luis XV tapizados en petit
point. Desperfectos.  

L       450       675266 Dólares

   1 Revistero estilo inglés de caoba. Alto: 54,5 cm. L267

   1 Mesa baja con bandeja Victoriana de papier
mache. Mesa Mide: 64 x 83 cm. Alto: 40 cm.

L       170       255268 Dólares

   1 Tallboy Georgian de caoba, con ocho cajones.
Alto: 192 cm. Frente: 112 m. Prof: 56 cm.
Inglaterra, siglo XVIII-XI

L     1.300     1.950269 Dólares

   3 Tres azulejos de animales, alemanes.
Cachaduras. Miden: 16,3 x 13 cm.

L270

   2 Dos ménsulas en forma de elefantes de madera.
Alto: 32 cm. Frente: 37 cm.

L        80       120271 Dólares

   2 Par de Negros Venecianos, dos figuras de bronce
patinado y dorado. Alto: 39 cm.

L       500       750272 Dólares

   1 Reloj de mesa de mármol rosado y aplicaciones
de bronce, mínimos desperfectos. Sin péndulo,
con llave. Alto: 23 cm.  

L       150       225273 Dólares

   1 ADOLPHE BRUNE. TETE DE JEUNNE BLONDE,
óleo sobre tela firmado. Mide 38 x 32 cm.

L       300       450274 Dólares

   1 Serra, Enrique. Atardecer en las Lagunas
Pontinas, óleo, restauros. Mide: 60 x 100 cm.

L       300       450275 Dólares

   1 Espada con guardamano en forma de taza, hoja
con surco central, pequeña avería.

L       250       375276 Dólares

   1 Antigua Espada española, hoja de 6 facetas,
empuñadura con guardamano cincelado con
arabescos y escudo real en el centro

L       300       450277 Dólares

   1 Sagrario siciliano, de estilo barroco. Desperfectos:
Frente: 106 cm. Alto: 24 cm.

L       200       300278 Dólares
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   1 Gabinete Napoleón III, tapa de mármol, rotura en
esquina. Aplic. de bronce dorado. Algunos tiros
polilla atrás. Alto 108

L       270       405279 Dólares

   1 Alfombra Ghoum 170 x 107 L     1.000     1.500280 Dólares

   1 Legumbrera con divisiones, asa madera. L        30        45281 Dólares

   1 Silla jacobina. Asiento y respaldo esterillado,
pequeños desperfectos.

L        60        90282 Dólares

   1 Lámpara candelero en metal plateado. Alto: 61
cm. Sin pantalla.

L        30        45283 Dólares

   1 Arcón pequeño de cuero repujado. Faltantes. L        50        75284 Dólares

   1 Alfombra Persa, con motivos de animales y
medallones. Mide: 480 x 332 cm.

LIOS     2.000     3.000285 Dólares

   1 Sillón estilo inglés tapizado cuerina. L        65        98286 Dólares

   1 TEJIDO BOLIVIANO MODERNO, de lana roja
con listas de colores y guarda bordada. Mide: 123
x 120 cm.

L        40        60287 Dólares

   1 BANDEJA OVAL, de madera pintada con flores,
firmada al dorso Mariana Bustillo de Cayol. Largo:
49,5 cm.

L        10        15288 Dólares

   1 Alfombra marroqui, de lana, motivo central con
recuadro con flor. Mide: 192 x 132 cm

LIOS       700     1.050289 Dólares

   1 Alfombra marroqui, de lana. Decoración de hojas,
fondo rojo. Mide: 227x158 cm.

LIOS       700     1.050290 Dólares

   1 Manta Norteña, amarronada, con flores en
perímetro.

L        60        90291 Dólares

   1 Aguayo con guardas en "V" sobre fondo marrón. L        80       120292 Dólares

   1 Ecran de jade. Marco con pie sostenedor de
madera moldurada. Mide: 47, 8 x 37, 5 cm.

LIOS       400       600293 Dólares

  21 Estuche con 21 Piezas: 11 tenedores y 10
cuchillos para lunch de metal inglés James Dixon
.

L        35        53294 Dólares

   1 Vaso chino, mínimas cascaduras en la boca. Con
base de madera calada.

L       120       180295 Dólares

  12 Juego de batidores de marfil y plata. Gustave
Keller. 12 piezas.

LIOS       100       150296 Dólares

   1 Plato Frank Haviland Limoges, dec. de flores.
24,2 cm de diámetro.

L         5         8297 Dólares

   2 Dos platos blancos calados, de porcelana.
Diámetro: 15 cm. .

L        30        45298 Dólares

   2 Dos Pocillos con platos, uno Royal Worcester.
Distintos

L         5         8299 Dólares
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   1 Caja de laca japonesa. Mide: 15 x 12 cm. L        30        45300 Dólares

   9 Nueve Prendedores de piedras multicolores. 9
Piezas.

L301

   1 Cuchara cernidora Berndorf, de metal plateado
alemán. 17.8 cm.

L        25        38302 Dólares

   2 Dos peines de asta. L303

   7 SIETE CUCHARITAS, de metal plateado, algunas
de colección. Distintas.

L         2         3304 Dólares

   1 PEQUEÑO POSA VASO STERLING, de forma
circular. Diámetro: 12 cm.

L         3         5305 Dólares

   1 Porta pipas de hierro, con 2 pipas, una con
roturas. Frente: 36 cm.

L        35        53306 Dólares

   1 Ensaladera Wedgwood, con 2 cucharas de servir.
3 Piezas.

L        60        90307 Dólares

   1 Pipa espuma de mar. Frente: 14, 5 cm. L        45        68308 Dólares

   1 Cigarrera de plata nacional. Iniciales AMP. Mide:
13 x 8,5 cm.

L        35        53309 Dólares

   1 RELOJ - BAROMETRO - TERMOMETRO
CHRISTOFLE, estación metereológica. Sin
péndulo ni llave. Frente: 30,5 cm.

L       300       450310 Dólares

   1 Plato Satsuma de cerámica japonesa
policromada. Diámetro: 41 cm.

L       100       150311 Dólares

   1 CATADOR DE VINO DE PLATA. Largo: 14 cm.
Peso: 62 gr.

LIOS        70       105312 Dólares

   1 Vaso chino globular, chico, de porcelana con
decoración polícroma. 12 cm.

L        10        15313 Dólares

   1 Personaje con mandolina, técnica mixta. Firma
ilegible. Año 1960. Mide: 15 x 12 cm.

L        30        45314 Dólares

   1 Triolet, copetinero, de metal plateado, Mappin &
Webb. Frente: 22 cm.

L        15        23315 Dólares

   1 Potiche oriental con esmalte amarillo. 15 cm. L       100       150316 Dólares

   1 Panera inglesa, borde calado. Diámetro: 25 cm. L317

   1 Pipero con tres pipas. Desperfectos. Frente total:
20 cm.

L        40        60318 Dólares

   1 Próspero Lopez Buchardo, Paisaje de campo. 37
x 55 cm.

L        80       120319 Dólares

   2 Par de bergeres estilo Luis XVI. Tapizado cuero
verde. Desperfectos, algunos tiros de polilla.

L       200       300320 Dólares

   2 Par de potiches chinos de porcelada policromada.
Restauros y averías. Alto Potiches: 41 cm.

L       120       180321 Dólares
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   1 Busto de terracota de Anne Andeoud, escuela de
Houdon. Alto: 42 cm.

L       300       450322 Dólares

   1 GRAN ARCON CROMWELLIANO DE ROBLE,
frente profusamente tallado con rectángulos
ornamentados con flores y hojas en relieve

L       700     1.050323 Dólares

   1 San Sebastian, talla madera, deterioros. Ex
Colección JUAN CARLOS ANDERSEN.

L     1.000     1.500324 Dólares

   1 Trumeau Charles X, con patina dorada. Alto: 103
cm. Frente: 60 cm.

L        70       105325 Dólares

   1 Fernando, Pascual Ayllon "El Prado de Las
Lomas de San Isidro, óleo. Mide: 75 x 95 cm.

L        90       135326 Dólares

   2 DOS BANDEJAS, circulares metal plateado
James Dixon. Diámetro: 37 y 22 cm.

L        25        38327 Dólares

   1 GABINETE BOULLE, frente bombé, de madera
con aplicaciones de bronce y carey. Ornato de
niños esculpidos y motivos floral

L       900     1.350328 Dólares

   1 Witjens Stephan, Jacques. Paisaje Fluvial con
personajes, óleo de 54 x 65 cm.

L       300       450329 Dólares

   1 Vaso chino, marfil tallado. Con base. Alto: 16,5
cm. Frente: 22 cm.

LIOS       250       375330 Dólares

   1 Manzana Querandi, de vidrio. Alto: 11 cm. L331

   1 Pisapapel "Pingüino", de vidrio color verde. Alto:
13 cm.

L        20        30332 Dólares

   1 Cafetera Christofle de metal plateado francés.
Alto: 26 cm.

L        40        60333 Dólares

   1 Frutera cristal azul italiano. Alto: 16 cm. Diámetro:
26 cm.

LIOS        25        38334 Dólares

   1 Vaso de vidrio verde, con baño aplicado en plata,
diseño de Friedrich Wilhelm SPAHR. Averías.
Alto: 25 cm.

L       120       180335 Dólares

   1 Crucifijo Altoperuano con ráfagas. Cristo de
madera, deterioros. Alto: 87 cm

L     1.100     1.650336 Dólares

   1 Banco de jardin chino, de porcelana. Alto: 46 cm. L       150       225337 Dólares

   1 Cuchara para salsa de plata 800. Peso: 46 gr. LIOS        15        23338 Dólares

   1 CORONA DE SANTA, de plata repujada con
motivos vegetales, remate con cruz y bola. Alto:
10,5 cm. Peso: 47 gr.

LIOS       100       150339 Dólares

 102 Juego de platos, de porcelana francesa Haviland,
Limoges.

L       400       600340 Dólares

   2 Par de candelabros chilenos, para 3 velas,
sellados 900. Alto: 35 cm. Peso: 2,430 kg.

LIOS       800     1.200341 Dólares
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 147 Juego de cubiertos metal plateado inglés
incompleto: 11 tenedores mesa, 10 cucharas, 11
cuchillos, 11 cucharas te, 11 c

L       350       525342 Dólares

  12 Diez sillas y 2 sillones estilo Chippendale,
tapizado negro con manchas. Restauros y
faltantes.

L       400       600343 Dólares

   1 Mesa estilo sheraton, triple pedestal, 2 tablas de
alargue.

L       500       750344 Dólares

  33 Juego de mesa porcelana decoración floral.
Incompleto. 14 playos (2 con fisuras), 3 hondos, 9
pan (1 con fisura). 2 ban

L345

 145 Juego de cubiertos de plata alemana. 145 piezas.
Con cubertero.

L     2.000     3.000346 Dólares

   1 GUISERA, de metal plateado liso con asas y tapa
circular. Al dorso marca EPNS, Toledo. Frente: 29
cm.

L        25        38347 Dólares

   1 Vaso de cerámica europea blanca y marrón. Alto:
82 cm.

L        70       105348 Dólares

   1 Mesa de comedor circular con marquetería.
Deterioros. Algunos tiros de polilla. Alto: 73 cm.
Diámetro: 137 cm.

L       150       225349 Dólares

   1 Espada de ceñir, empuñadura de bronce dorado
con ornato de escudo real. Hoja de tres planos.
España, Faltante.

L       100       150350 Dólares

   1 Espada de ceñir, empuñadura de bronce dorado
con ornato de aguila. Hoja de tres planos.
España, siglo XIX. Faltante.

L        80       120351 Dólares

   1 Koek Koek, Barcas en la Playa, óleo 48 x 60 cm. L     1.300     1.950352 Dólares

   1 BIBLIOTECA VICTORIANA, de pino enchapado
en caoba.Deterioros. Alto: 134 cm. Frente: 96 cm.
Prof.: 44 cm.

L        70       105353 Dólares

   1 Sable, guardamano de bronce con alegoría de la
guerra dorado. Hoja del año 1893, manufactura
de Toledo. 98 cm.

L       150       225354 Dólares

   1 Espada, empuñadura de hilos, hoja de 3 planos
con escritura ilegible. Desgastes.

L       100       150355 Dólares

   1 Mesa circular italiana con marquetería e
incrustaciones. Saltaduras y fisura en la tapa.
Alto: 75 cm. Diámetro: 88 cm.

L     1.000     1.500356 Dólares

   2 Par de gallos. Porcelana china con esmalte
turquesa y aubergine. Alto: 39, 5 cm.

L       300       450357 Dólares

   1 Cómoda Georgian de caoba, 3 cajones. Tiradores
de bronce. Peq. saltaduras de enchapado. Alto:
87 cm. Frente: 92 cm.

L       340       510358 Dólares
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   1 Alfombra Persa de lana, desgastes, fondo salmón
con decoración de rameados y flores con
esquineros. Guarda 5 franjas.

LIOS     2.000     3.000359 Dólares

   1 Retrato de Mujer con flor, óleo oval. Mínimos tiros
de polilla. Mide: 45 x 34 cm.

L       150       225360 Dólares

   1 Jarra de metal plateado Norteamericana. 42 cm. L        80       120361 Dólares

   1 Sideboard Eduardiano de caoba. Alto: 94 cm.
Frente: 152 cm. Prof.: 59 cm.

L       150       225362 Dólares

   1 Figura de Luis Pasteur, bronce a la cera perdida.
Fundición Susse Freres. 31 cm.

L       250       375363 Dólares

   2 Dos Sillones estilo inglés, tapizados, respaldo
capitone, con almohadones.

L       100       150364 Dólares

   1 Jardinera de porcelana policromada, con putinos.
Deterioros. Frente 40 cm.

L       120       180365 Dólares

   1 Frank Tenney Johnson. Esc. Norteamericana
1874-1939. Paisaje con cabras, óleo, restauro.
Mide: 70 x 90 cm.

L       900     1.350366 Dólares

   1 Panel de cerámica, Caceria del Jabali. Enore
Pezzetta. Mide: 64 x 28 cm

L        50        75367 Dólares

   1 Max Block, Mujer, óleo.Mide: 23 x 19,3 cm. L        50        75368 Dólares

   1 Crucifijo de marfil tallado. Cruz de madera.
Marcos dorado con tiros polilla. Alto Cristo 30 cm.
Alto marco: 96 cm.

LIOS       600       900369 Dólares

   1 Poudreuse estilo francés, con marquetería.
Deterioros. Alto: 75 cm. Frente: 80 cm. Prof: 50
cm.

L        80       120370 Dólares

   1 Paisaje con Personajes en un día frio, óleo
Inicialado. P. G. de 25 x 18 cm.

L -----  A  tasar  -----371

   1 Carbonera con pala de metal. Alto: 40 cm. L        40        60372 Dólares

   1 Alfombra Kilim con decoración de rombos Mide:
232 x 135

LIOS        70       105373 Dólares

   1 Potiche de porcelana china con base de madera.
Alto: 42 cm.

L       200       300374 Dólares

   1 Sillón colonial. Restauros. L        40        60375 Dólares

   1 Paisaje Arbolado, óleo pequeño, firmado EMB,
1923. Mide: 27 x 21 cm.

L       120       180376 Dólares

   2 Plato y Gran Bowl de cerámica Talavera.
Restaurado. 2 Piezas.

L        60        90377 Dólares

   1 SILLONCITO INGLES PLEGABLE, de caoba con
tapizado en petit point con decoración floral.
Pequeño deterioro.

L        30        45378 Dólares
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   2 Hombre con fruto, tallas chinas de marfil, faltante
en el bastón y Dama con flores. 2 Piezas. Alto
total: 28 y 34,2 cm.

LIOS       300       450379 Dólares

   1 Vaso Chino sang de boeuf, pequeño. Alto 5,2 cm. L        70       105380 Dólares

   2 PAR DE CANDELEROS, de plata. De estilo
colonial con fustes en forma de personajes. Alto:
23 cm.

L       400       600381 Dólares

   1 Mesa de centro Victoriana. Molduras faltantes,
desperfectos. Alto: 74,5 cm. Diámetro: 88,5 cm.

L       120       180382 Dólares

   1 Vaso de laca china. Alto: 18 cm. Diámetro: 15 cm. L        20        30383 Dólares

   1 Porta pinceles de marfil tallado. Mínimos
desperfectos. Alto: 12,5 cm Diámetro: 14 cm.

LIOS       150       225384 Dólares

   1 Pescador, escultura de bronce. Alto: 39 cm. L        70       105385 Dólares

  10 Ocho cajitas y 2 teteras en bronce cloissone. 10
Piezas.

L        70       105386 Dólares

   4 CUATRO PIEZAS SWAROVSKI, de cristal
tallado. Dos porta velas y dos cisnes, uno con
restauraciones y desperfectos.

LIOS        30        45387 Dólares

   1 Vaso de jade chino. Con base madera. Mínimos
desperfectos. Alto: 6 cm.

LIOS       250       375388 Dólares

   1 Figura cabeza de Buda. 15.5 cm. L       100       150389 Dólares

   1 Cuchara de plata inglesa calada, sellada. Peso:
56 gr. Año 1819.

LIOS        35        53390 Dólares

   1 CORTAPAPEL DE LA CASA HERMES, de metal
plateado con cabo de cuero, gastado. Marca
HERMES, Paris. Largo: 23,5 cm.

L        40        60391 Dólares

   1 Vara verde con punteras azules. Largo: 37 cm. L        15        23392 Dólares

   1 Tintero de bronce dorado con corta papel. Frente:
22 cm.

L        50        75393 Dólares

   1 Espejo de mano esmalte guilloche. Alto: 27 cm. L       100       150394 Dólares

   1 Bandeja circular de porcelana con dragón.
Diámetro: 31,7 cm.

L        50        75395 Dólares

   2 Par de fuentes ovales de porcelana de Cantón
con esmaltes polícromos. Largo: 34 cm. China.

L        35        53396 Dólares

   1 Lupa de marfil tallado. Largo: 22,5 cm. LIOS        50        75397 Dólares

   9 Nueve posa cubiertos de porcelana alemana
Rosenthal.

L        30        45398 Dólares

   1 Servilletero, payaso de porcelana. Alto: 7.5 cm. L        35        53399 Dólares

   3 TAPON, SOPORTE Y CUCHARA, las dos últimas
de metal, el primero con cabeza de ciervo de
plástico. Total: 3 pz.

L         2         3400 Dólares
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   1 RELOJ DE VIAJE MARCA EUROPA, estuche de
bronce. 7 jewels. Frente expandido 13 cm.

L401

   1 Dama con flores y canasta, talla de marfil. Alto
total: 26,5 cm.

LIOS       150       225402 Dólares

   1 Perro bulldog holandés de porcelana Heubach.
Largo: 11 cm.

L        35        53403 Dólares

   1 Grupo de dos niños, de porcelana Kve Karl Ens,
mano faltante. 16.5 cm de alto.

L        70       105404 Dólares

   1 Talla china de jade tallado, Pájaro sobre
rameados y flores. Alto total: 24,5 cm. Base de
madera tallada con restauros.

LIOS       150       225405 Dólares

   1 Dos Tinteros de porcelana china, Uno con
averías. Bases de madera.

L        20        30406 Dólares

   1 Bodhisattva, Figura de bronce de 21 cm de alto. L       250       375407 Dólares

   1 Maceta con Arbol y hojas de piedras talladas.
Roturas. 26 cm.

L        15        23408 Dólares

   2 Dos Petacas, una A. Dunhill y alemana la
restante; simulando libros. Alto 11 y 14 cm.

L        80       120409 Dólares

   1 Fosforera inglesa esférica. Alto: 6 cm. L        25        38410 Dólares

  10 Nueve copas y pote Samson, decoración
heraldica.10 Piezas. Alto: 13 cm.

L        70       105411 Dólares

   1 Niña con ganso. Pequeña. Alto: 13,5 cm. L        70       105412 Dólares

   2 Nilña con Paraguas y Niña con pato, de porcelana
GDR. 2 Piezas.

L        40        60413 Dólares

   1 José Benito, El Abuelo, papá y yo . Oleo, grafito y
collage de 31 x 33.5 cm.

L        15        23414 Dólares

   1 Vaz, Oscar, Pescadores del Río, óleo 30 x 24 cm. L       900     1.350415 Dólares

   1 Figura de bronce de Daisy Nasser. N° 31/80. Alto
total: 19,5 cm.

L        40        60416 Dólares

   1 Vaso Italiano, de enchapado de cobre decorado
con guerreros, desgastes. 20 cm.

L        20        30417 Dólares

   2 Dos cajas de bronce con Pesas (6 y 6).
Incompleto.

L       100       150418 Dólares

   1 Vaz, Oscar, Rincón de Remolcadores, óleo 27 x
33 cm.

L       750     1.125419 Dólares

   1 Dressoire estilo directorio, tapa de mármol con
averías. Fondo de espejo. Alto: 85 cm. Frente:
210 cm. Prof.: 40 cm.

L       150       225420 Dólares

   3 Garniture de mármol y bronce, falta vidrio, sin
llave, con pendulo. Reloj y 2 ánforas. Alto: 54 cm.
Francia, circa 1900.

L       300       450421 Dólares
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   1 Beristayn, Jorge, RETRATO DE JOVEN, óleo
sobre cartón.

L       100       150422 Dólares

   1 Potiche chino, porcelana azul. Desperfectos,
probablemente de manufactura. Alto: 29 cm.

L        30        45423 Dólares

   1 Lámpara de mesa en bronce con pantalla,
electrificada, con faltante.

L        40        60424 Dólares

   1 M. Lydis, Marché aux puces, dibujo. Mide: 35 x
24,5 cm.

L        60        90425 Dólares

   1 Bruno, Venier, tango, óleo. Mide: 50 x 40 cm. L        80       120426 Dólares

   1 GRAN CENTRO CIRCULAR DE CRISTAL,
tallado con ornamentación de motivos
geométricos. Mínimas cascaduras. Diámetro: 45
cm.

LIOS427

   1 Mesa baja de living. Tapa mide: 140 x 110 cm.
Alto: 44,5 cm.

L       150       225428 Dólares

   1 Vaso de porcelana china con esmaltes
polícromos. Mínimas cachaduras. Alto: 34 cm.

L       120       180429 Dólares

   3 Figura Royal Krona, mínima cascadura, y 2
pisapapeles (Medusas), de cristal. 3 Piezas

LIOS        35        53430 Dólares

   1 Julius Paul Schmidt Felling, Niño sobre una
cabra, escultura de bronce. Alto total: 16,5 cm.

L        50        75431 Dólares

   1 Primaldo Mónaco. Niña, óleo de 40 x 30 cm. L        60        90432 Dólares

   1 BERISTAYN, Jorge. JOVEN CON BLUSA ROJA,
óleo sobre cartón. Mide: 50 x 40 cm.

L       100       150433 Dólares

   1 Abstracto. Torres. Témpera. Mide: 28 x 40 cm. L       200       300434 Dólares

   1 Benito Quinquela Martin "Día de Trabajo",
aguafuerte. Mide: 32,5 x 49,5 cm

L       200       300435 Dólares

   1 Mesa bandeja oval estilo Luis XVI, de caoba.
Bandeja de espejo con asas de bronce. Frente:
87 cm Alto: 70 cm.

L       120       180436 Dólares

   1 GRAN FLORERO DE CRISTAL, tallado con
ornamentación de flores. Pequeña cachadura en
la base. Alto: 50 cm.

LIOS        60        90437 Dólares

   1 Alejandro Christophersen "Mujer admirando una
pintura", óleo de 100 x 80 cm.

L     1.000     1.500438 Dólares

   1 Vaso de vidrio color borravino, grabado al ácido.
Alto: 26,5 cm Diámetro: 22 cm.

L        70       105439 Dólares

   1 Perez Celis 1983, prueba de artista Numerado
14/20. Enmarcado original en acrílico, dañado. 65
x 50 cm.

L       100       150440 Dólares

   1 Vaso transformado en lámpara, de vidrio, firmado
Velez. Alto vaso: 34 cm.

L       250       375441 Dólares
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   1 Lit de Repos estilo Luis XV de nogal tallado. Con
largueros.

L       100       150442 Dólares

   1 Manta de lana, decoración polícroma de guardas
y flores sobre fondo negro. Mide: 180 x 193 cm.

LIOS        30        45443 Dólares

   1 Mesa dos cajones, tapa de cuero, con desgastes.
Alto: 77 cm. Frente: 78 cm. Prof: 47 cm.

L        70       105444 Dólares

   1 Vaso oriental, trasformado en lámpara. de bronce
patinado con ornato de aves entre rameados. Alto
23 cm. Sin pantalla.

L        50        75445 Dólares

   1 Tejera, "Figura con fachada", Con cert. L        80       120446 Dólares

   1 Sable de la Marina L        30        45447 Dólares

   1 Crucifijo marfil, averías. Restauros. Alto cruz: 44
cm.

LIOS       120       180448 Dólares

   1 Bastón, de madera, pomo de plata vermeil
cincelada con monograma JMP. Punzones no
identificados. Largo: 90 cm.

L        40        60449 Dólares

   1 Crucifijo de marfil, cruz de ébano. Roturas en
dedos. Alto: 45 cm.

LIOS        80       120450 Dólares

   1 Quinquela Martin, Barcos, dibujo. Mide: 29 x 20
cm.

L       100       150451 Dólares

   1 Accion de la Cia del Ferrocarril del Oeste de
Buenos Aires, del 1° de enero de 1857, firmada
por el presidente

L        15        23452 Dólares

   1 Manta hindú con motivos de roleos, estrella
central.

L        20        30453 Dólares

   2 Sillones estilo Chippendale, restauros, asientos
tapizado verde.

L454

   1 Gaston Jarry. MATERNIDAD, óleo sobre tela
firmado Gaston Jarry.

L        40        60455 Dólares

   1 Obispo tomando el té, acuarela V. de Paredes.
Mide 38 x 25 cm.

L       200       300456 Dólares

   1 Crucifijo pintado; emarcado, desperfectos en el
marco. Alto crucifijo: 35,2 cm. Marco mide: 54 x
43 cm.

L        60        90457 Dólares

   1 PEDRO ANTONUCCIO, Mujer sentada, óleo.
Mide: 48 x 38 cm.

L        80       120458 Dólares

  17 Piezas de porcelana (incompleto).10 platitos
diferentes para tazas (1fisuras), 1 salsera, 1
mostacero, 2 canasti

L        15        23459 Dólares

   1 Toilette Luis XV, 2 cajones, tapa de mármol.
Restaurado. Alto: 70 cm. Tapa mide: 115 cm x 43
cm.

L        80       120460 Dólares
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   1 Verdier, J.L. Perros custodiando una casa con
flores, óleo de 82 x 65 cm.

L       150       225461 Dólares

   1 CENCERRO DE BRONCE DORADO, inscripción:
44 Exposición de Novillos 1980 P. y A. Lanusse.
13.5 cm.

L462

   1 Placa de hierro del Jockey Club Brasileiro. 36 x 36
cm.

L       300       450463 Dólares

   1 Mattino Cenacolo Vittorio "Pueblo Nevado", óleo.
Galeria San Giorgio- Palazzo Nueva Borsa.  16 x
25 cm.

L       130       195464 Dólares

   1 CALLE DE PARIS, acuarela firmada Jean Du
Port. Mide: 28 x 21 cm.

L        30        45465 Dólares

   1 Reloj caja de madera. Junghans. Azulejo con
molino en esmalte azul. Alto: 38,4 cm.

L        30        45466 Dólares

   1 Le Silence, óleo de Bernard Bouts, emarcado.
Mide: 90 x 69 cm. Cachet de Wildenstein del año
1963.

L        80       120467 Dólares

   1 Tapiz de Flandes, rectangular apaisado. Marco de
hierro. Desperfectos. Mide: 55 x 140 cm.

LIOS     1.000     1.500468 Dólares

   1 Plato de pared italiano, escena guerrera.
Deterioro. Diámetro: 50 cm.

L       120       180469 Dólares

   1 Carpeta china grande, verde 305 x 244 cm.
manchas

L       100       150470 Dólares

   1 Antiguo pistolón trabuco naranjero inoperable.
Inscripción "Juan B. Justo 28-6-1910".

L       200       300471 Dólares

   1 Antigua Pistola de pedernal española inoperable.
Restauros, desperfectos. Largo: 40,5 cm.

L       300       450472 Dólares

   1 Escritorio estilo Georgian, cedro enchapado en
caoba. Alto: 99 cm. Frente: 107 cm. Prof: 45 cm.

L       150       225473 Dólares

   1 Mujer, acuarela firmada M.H. 30 x 21 cm. L        40        60474 Dólares

   1 Anónimo "El Juicio", óleo de 82 x 100 cm.
Saltaduras.

L       560       840475 Dólares

   1 Juan Grela, Hombre con bigote. Acuarela. Mide:
51 x 36,5 cm. colección EFRAIN PAESKY - EMA
GARMENDIA.

L       340       510476 Dólares

   2 PAR DE VENTANAS, de dos postigos con
balaustrillos. De estilo provenzal. Alto: 125 cm.
Frente: 62 cm. Desperfectos.

L       500       750477 Dólares

   3 Juego de 3 Piezas, sofa y 2 sillones. Tapizado en
tela bordó con deterioros.

L        40        60478 Dólares

   1 Biblioteca secretaire inglesa con alzada.
Pequeños faltantes. Alto: 216 cm. Frente: 102 cm.
Prof: 56 cm.

L       900     1.350479 Dólares
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   1 Vaso chino cloisonné, transformado en lámpara,
Alto con base: 36 cm.

L       250       375480 Dólares

   1 Alfombra Sumak de fondo bordó decoración de
animales y motivos florales. Pequeño deterioro en
un extremo. Mide 320 x 104

LIOS       250       375481 Dólares

   1 Lote de diez piezas de marfil. 10 Piezas LIOS482

  11 Once cucharitas de café en metal plateado con
estuche.

L        30        45483 Dólares

   1 Lote de varios 3 cajas marfil, parte de una bola, 2
animalitos, mano, 3 peinetas, 4 collares, 12 biyu.
26 Piezas.

L484

   4 Paez Vilaró. Cuatro bandejitas melamina
Noritake.

L        80       120485 Dólares

   1 Taza con plato porcelana francesa dorada y dec.
floral.

L486

   2 Caja Dresden de porcelana y miniatura pintada y
enmarcada. Faltantes. 2 Piezas.

L        20        30487 Dólares

   2 Par Posabotellas, porcelana alemana. Diámetro:
17 cm.

L        15        23488 Dólares

   1 Taza y Plato Napoleónico, porcelana de Limoges L        30        45489 Dólares

   1 Miniatura lámina Mujer, marco dorado. Marco
mide: 12 x 10 cm.

L        25        38490 Dólares

   1 Mesa circular estilo inglés. Diámetro: 74,5 cm.
Alto: 80 cm.

L        60        90491 Dólares

   1 Juan Grela, dos Niños, dibujo y acuarela de 23 x
28 cm. Colecc. Efrain Paesky y Sra.

L       140       210492 Dólares

   1 Cabeza de Mujer, Dibujo a la sepia de A.
Schiavoni. Mide: 26 x 18 cm. colección EFRAIN
PAESKY - EMA GARMENDIA.

L        45        68493 Dólares

   1 Mujer, miniatura. oval. Marco con desperfectos.
Marco mide: 11 x 9,6 cm.

L        30        45494 Dólares

   2 Par de mesas de alas estilo Georgian. Desgastes.
Alto: 68 cm.

L       120       180495 Dólares

   9 Piezas en loza Mickey Mouse para niños: 6 tazas
té con platos, lechera, azucarera, cafetera. 9
Piezas

L        50        75496 Dólares

   2 Dos cortapapeles cabo de plata. Largo: 26 y 19
cm. Desgastes.

L        20        30497 Dólares

   2 DOS CAJAS, una oval de metal Godinger con
inscripción Jandruchi-Mariana, y la restante de
alpaca rectangular.

L         3         5498 Dólares
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   1 Escobilla con mango de hueso tallado, cascadura.
Largo: 27 cm.

L        40        60499 Dólares

   2 DOS SOMBREROS DE FIELTRO NEGROS, uno
de varón y otro de dama.

L500

   1 Silla baja laqueada, verde. Restauros y
deterioros.

L        15        23501 Dólares

   1 Lámpara de mesa en bronce dorado. sin pantalla. L502

   1 Poncho para Niño de lana, en tonos de negro,
marrón y beige. Mide: 160 x 92 cm.

LIOS        50        75503 Dólares

   1 Poncho Boliviano bordó con listas, averías. Mide:
179 x 96 cm

LIOS        50        75504 Dólares

   1 Gran Samovar de metal plateado con cabezas de
león. Restauros. Alto: 46 cm.

L        80       120505 Dólares

   1 Arcón rústico. Tapa levadiza. Alto: 50 cm. Frente:
85 cm. Prof.: 39 cm.

L        30        45506 Dólares

   1 Farol colgante circular, un vidrio roto. Alto: 75 cm. L        30        45507 Dólares

   1 Interior con Personajes, óleo de 66 x 97 cm.
firmado J. Fioravanti. Desperfectos.

L       200       300508 Dólares

   1 M. Rendon, Personaje, tinta. Mide: 57 x 36 cm.
colección EFRAIN PAESKY - EMA GARMENDIA.

L       170       255509 Dólares

   1 Cayol, R. Aserradero Moquéhue, acuarela,
firmada ´65. 31 x 50 cm.

L        50        75510 Dólares

   1 J. Bonelli "Rancho Norteño", óleo sobre tela, con
rotura. Mide: 66 x 81 cm.

L        30        45511 Dólares

   1 Plato porcelana Imari, Diámetro 40 cm. L        30        45512 Dólares

   1 ET TRANSFIGURATUS EST ANTE EOS,
grabado al acero por Ignazio Pavon tomado de
una pintura de Rafael. Deterioros. 80x53 cm

L        20        30513 Dólares

   1 B.Gracia Beatobe, Tarde Otoñal, óleo. Mide: 56 x
68 cm.

L        80       120514 Dólares

   1 Lámpara de mesa de cerámica con mujeres y
frutos. Deterioros en base. Con base de madera
cuadrangular. Alto vaso: 42 cm

L        60        90515 Dólares

   1 Lámpara de mesa de cerámica con cabezas y
guirnaldas. Pequeños deterioros. Con pantalla.
Alto vaso: 25 cm.

L        60        90516 Dólares

   1 Trompeta de Caza de bronce. Cortada para
colgar en la pared.

L        50        75517 Dólares

   2 PAR DE SILLONES CONFORTABLES, respaldos
capitoné y asientos con almohadones tapizados
en tela beige.

L       140       210518 Dólares
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   1 FELIX ANGEL , Beisbolista, técnica mixta. 60 x
44 cm.

L        55        83519 Dólares

   1 Reloj Bidermeier.Desperfectos, Faltantes.
Aplicaciones de bronce dorado. Alto: 47 cm.

L       100       150520 Dólares

   1 CONSOLA ESTILO LUIS XVI, de madera
laqueada, deterioros en guirnalda. Alto: 96 cm.
Frente: 90 cm. Prof.: 41 cm.

L        80       120521 Dólares

   2 Personajes, Par de acuarelas firmadas V.
Benesovsky. Miden: 59 x 43 cm.

L       150       225522 Dólares

   1 J. Murcia, Niños en la plaza, óleo de 24 x 30 cm. L        15        23523 Dólares

   1 Laddaga, A. "Hora Tango", óleo de 24 x 30 cm. L        40        60524 Dólares

 101 Juego de mesa de porcelana blanca con guarda
dorada. Marca Okura, Japón: 24 platos playos, 12
sopa, 12 postre,12 tazas t

L       350       525525 Dólares

   1 PEQUEÑO PEDESTAL DE MARMOL, blanco en
forma de balaustrillo. Alto:78 cm.

L        50        75526 Dólares

   1 Par de vasos de mármol blanco veteado. Alto: 29
cm.

L       150       225527 Dólares

   1 Juego de Té de porcelana de Limoges. 29 piezas.
Una averiada.

L        60        90528 Dólares

   1 ANTONIO PEYRO MEZQUITA. Mujer sentada,
cerámica. Alto: 50 cm. Frente: 43 cm.

L       100       150529 Dólares

   1 Italo Botti. Paisaje con casa y personajes, óleo de
52 x 72 cm.

L       250       375530 Dólares

   1 Anillo Baccarat. En estuche original. Peso total:
30,5 gr.

L       120       180531 Dólares

   1 Collar de perlas Majorica, en su estuche original. L        30        45532 Dólares

   6 GENERAL BARTOLOME MITRE, GENERAL
JUAN G. DE LAS HERAS Y OTRAS, seis
medallas, distintos tamaños.

L533

   2 Par de collares con perlitas. Uno con cierre en oro
blanco francés y el otro de plata.

LIOS       120       180534 Dólares

   2 Dos Prendedores, racimos de uvas. L -----  A  tasar  -----535

   3 Tres encendedores, uno Dunhill y dos Dupont. 3
Piezas.

L        40        60536 Dólares

   1 Placa de esmalte (Paula Albarracin). Cachaduras.
Frente: 25 cm.

L        70       105537 Dólares

   2 Dos Patentes. 1 de Tractor 1965. Coronel Suarez
N° 19 y otra de Carro 1965 Cnelñ Suarez N° 016.
2 Piezas

L        15        23538 Dólares

   2 Prendedores con aplicaciones de piedra. Largo:
8,5 cm. 2 Piezas

L       100       150539 Dólares
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   1 Reloj con chatelain Ch. Oudin Brevete. L       100       150540 Dólares

   3 Dos anillos de Belgiorno, título 900 y otro Bugari.
3 Piezas.

L        60        90541 Dólares

   1 Bando de Inauguración oficial de las obras de
Salubrificación. Deterioros. Mide: 17 x 26 cm.

L542

   1 Theule, Máximo, NIÑOS CON FRUTAS. óleo.
Mide: 70 x 60 cm.

L       200       300543 Dólares

   2 Dos gabientes acoplables, de una puerta, con
columnillas a los lados. Alto: 129 cm. Ancho cada
uno: 68 cm. Prof: 44 cm.

L       200       300544 Dólares

   1 Par Espuelas de plata 800 LIOS       800     1.200545 Dólares

   2 Bandeja peltres dec.de fumadores y plato de
pared bronce con oriental a caballo. 2 Piezs.

L        45        68546 Dólares

   2 Tintero (faltan tapitas) doble, con perro hierro y
aqbrecartas japones. 2 Piezas

L        25        38547 Dólares

   1 Cruz de A. Belgiorno de plata. Peso: 12 gr. Alto:
4,2 cm.

LIOS        10        15548 Dólares

   1 Caja rectangular, laca negra, pintada con figura
de un militar. Largo: 9,4 cm.

L -----  A  tasar  -----549

   2 Par de gemelos esmalte azul L550

   1 Ignacio Imperiale. Barcos, óleo. Mide: 18 x 21 cm. L551

   2 Lainez, dos dibujos Miden: 35 x 27 cm. L       140       210552 Dólares

   1 Alfombra grande, borde verde, cortada y cosida
en la parte central (Desgastes) 438 x 304 cm.

LIOS        40        60553 Dólares

   2 Par de sillones estilo Luis XVI, laqueados,
tapizados claro.

L       200       300554 Dólares

   1 Porta Lapiz, metal dorado y esmalte azul.
Inscripción " Evita "

L555

   3 Anillo y Gemelos con inscripción Bulgari. 3 Pizas L        30        45556 Dólares

   5 Cinco medallas de bronce. Distintas. Diámetros:
9, 8, 8, 6 y 4 cm.

L        25        38557 Dólares

   2 Encendedor Ronson con estuche y otro Dupont. 2
Piezas.

L        60        90558 Dólares

   2 DOS PRENDEDORES, uno de Siam de plata
sterling y el otro una lagartija con piedras semi
preciosas. Largo: 6 y 9 cm respe

L        40        60559 Dólares

   2 Lapicera y Bolígrafo Parker, doradas, (firma de
Juan Perón grabada.)

L       200       300560 Dólares

   1 Corta cigarros de bronce. Largo: 14, 5 cm. L        30        45561 Dólares

   3 Dos Lapiceras Parker y borratintas, con estuche.
3 Piezas.

L562
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   2 Par de manos de porcelana, para muestrario de
guantes. Una restaurada. Alto: 41 cm.

L       100       150563 Dólares

   4 Lapiceras Parker, en tres estuches. 4 Piezas L564

   1 FALCHETTI, Alberto. Lago Di Morti, óleo de 39,5
x 61 cm. Enmarcado. Col. Lorenzo Pellerano.

L       350       525565 Dólares

   2 Dos cuadros con tres láminas cada uno,
representando dibujos antiguos. Miden: 40 x 75
cm.

L        10        15566 Dólares

   2 Par de apliques de bronce con caireles, 2 luces.
38 cm.

L        50        75567 Dólares

   1 Espejo de pared rectangular de estilo colonial.
Mide: 120 x 90 cm.

L       250       375568 Dólares

   1 Comoda Colonial, tapa con saltaduras, 4 cajones.
Roturas, tiros de polilla.

L        80       120569 Dólares

   1 SILLA ESTILO LUIS XVI, de madera tallada con
fina guarda de hojas y decoración de flores en la
cresta. Tiros de polilla.

L        20        30570 Dólares

   1 MESA DE COMEDOR ESTILO REGENCY, de
forma circular, de madera enchapada en caoba.

L       350       525571 Dólares

   1 PANORAMA DU SIEGE DE SEBASTOPOL,
litografía en colores impresa por F. Gambart.
Manchas. 50 x 88 cm.

L        40        60572 Dólares

   1 FLORES, óleo sobre tela anónimo. Desperfectos.
Mide: 50 x 61 cm.

L       150       225573 Dólares

   2 DOS LAMPARAS DE MESA A QUEROSENE,
una norteamericana, de bronce dorado con base
de hierro. La restante, en forma de colu

L       100       150574 Dólares

   2 Par de Vasos orientales. Decoración de dragones
sobre esmale beige. Alto 57,5 cm.

L        80       120575 Dólares

   1 Sillón estilo Luis XV, laqueado con almohadón.
Tapizado de tela. Desperfectos.

L        60        90576 Dólares

   7 Siete acuarelas de Enrique Castells Capurro.
Escenas de Caballos, de cacería y de polo. La de
mayor tamaño mide: 20 x 27

L     1.600     2.400577 Dólares

   2 Par de platos orientales de cerámica con escenas
guerreras. Diámetro 37 cm.

L        60        90578 Dólares

   1 PORTA ROLLOS DE LA TORA, de metal
plateado y cincelado con ornamtentación de
motivos vegetales y la estrella de David.

L        50        75579 Dólares

   1 Bola de la Paciencia. figura china de marfil tallado
y calado. Pequeñas roturas interiores. Alto: 30
cm.

LIOS580
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   2 Dos platos de porcelana alemana KPM y CT.
Diámetro: 21,5 y 31,5 cm.

L        20        30581 Dólares

   3 Encendedor y dos cajas porcelana Wedgwood. 3
Piezas

L        25        38582 Dólares

   2 Reloj Cartier esmalte verde, mínima fisura. Con:
Reloj Bolsillo del Ferrocarril Sud, falta aguja
segundero. 2 piezas

L       280       420583 Dólares

   3 Tres pequeños vasos orientales. dos chinos de
laca roja y uno japonés con ornamentación en
dorado. Alto: 12,5 y 11,5 cm.

L584

   1 RELOJ DE BOLSILLO, caja de metal plateado.
Cuadrante circular con escudo nacional en negro
sobre blanco. Diámetro: 5 cm.

L        70       105585 Dólares

  12 Doce posa cubiertos de cristal. En estuche. LIOS        80       120586 Dólares

   5 Cuatro ceniceros y mechero sterling con estuche
de Wright. 5 Piezas.

L        70       105587 Dólares

   1 Reloj de bolsilllo de dama, de esmalte, saltaduras.
Diámetro: 2, 7 cm.

L        70       105588 Dólares

  12 Seis tenedores y 6 cuchillos WMF, metal
plateado. Con estuche. 12 Piezas.

L        35        53589 Dólares

   1 Caja de bronce con clise francés. Diámetro 13,5
cm.

L        10        15590 Dólares

   2 Dos Piezas cortapapel de marfil y collar de
marfilina. 2 Piezas

LIOS591

  12 Cucharitas para cafe con estuche. Peso 130 gr. L        40        60592 Dólares

   1 Gato sobre hoja, piedra. Con base de madera.
Frente: 7 cm.

LIOS        15        23593 Dólares

   1 Timbre de bronce "Ardilla". Alto: 7 cm. L        15        23594 Dólares

   1 Pistero, Recipiente con pico de porcelana Maw
blanca, decoración azul. Largo: 20,7 cm.

L        25        38595 Dólares

   1 Niña sobre sillón, figura de porcelana, averías. 11
cm.

L        90       135596 Dólares

   1 Centrito pequeño con decoración de hojas. L -----  A  tasar  -----597

   3 Tres pocillos de porcelana, uno solo con plato.
Uno con restauros.

L       105       158598 Dólares

   1 Cuchillo para pan en estuche. Largo: 32 cm.
Óxido.

L599

  30 30 Piezas metal platedo.12 posacubiertos, 6
cuchillos,12 tenedores copetin. Total 30 Piezas.

L600

   1 Despojador pequeño, porcelana Herend. Largo
10.6 cm.

L        10        15601 Dólares
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   1 Pequeño centro (Caracola) con putinos.
Deterioros. Largo: 24 cm. Alemania.

L        70       105602 Dólares

   8 Seis Tenedores de lunch, salvilla y colador, de
plata con estuche. 8 Piezas. 216 gr.

LIOS        35        53603 Dólares

   1 Zapato porcelana Herend. Largo 10 cm. L        15        23604 Dólares

   1 Plato de pared, decoración de Paisaje. Borde de
bronce dorado. Diámetro total: 35,5 cm.

L605

   3 Tres Pisapapeles, uno más grande en forma de
manzana. Alto manzana: 12 cm.

L        30        45606 Dólares

   1 Pequeña legumbrera con tapa, perilla con fruto,
porcelana Herend. Frente: 17 cm.

L        30        45607 Dólares

   1 Cofre Despojador con plancha de grabado,
firmado. Mide: 28,5 x 10,5 x 6,5 cm.

L        80       120608 Dólares

   1 Centro con asa de porcelana Herend. Largo: 19.5
cm. Decoración de hojas, aves e insectos.

L        20        30609 Dólares

   1 Julia Elena Diz "Madre y Niño en una silla.
Serigrafía. Mide: 60 x 32 cm.

L610

   2 PAR DE GIRANDOLES, de bronce dorado en
forma de vasos con flores. Emblema jesuita IHS.
Desperfectos. Bases de madera.

L       300       450611 Dólares

   1 Vallini, V. Vaso con flores, óleo. Rayón. Mide: 60
x 45 cm.

L        30        45612 Dólares

   1 Sillon de madera dura Norteño, dorado, asiento
tapizado bordó.

L        80       120613 Dólares

   1 Par de lámparas de faience, de mesa, restauros.
Alto: 37 cm.

L        20        30614 Dólares

   1 Smith, John R. Feeding the Pigs, grabado en
colores. Manchas, sin enmarcar. Mide: 48 x 55
cm.

L        10        15615 Dólares

   1 Arthur Wilkinson, acuarela, 1897. Mide: 58 x 88
cm.

L        60        90616 Dólares

   3 VALIJA PULLMAN y DOS MALETINES, todos de
cuero negro. 3 Piezas.

L617

   1 Atril para Corán. Averías. Alto: 85 cm. . L        30        45618 Dólares

   1 Antoio Segui 1964. Mañana Será Otro Día,
grabado prueba de artista. Mide: 49 x 63 cm.

L       100       150619 Dólares

   1 Julio Barragan, Florero colorado. óleo de 50 x 40
cm. Exp. Wildenstein año 1972.

L       180       270620 Dólares

   1 Cama estilo ingles doble. Frente: 160 cm. L       150       225621 Dólares

   1 VITRINA DE PARED, para empotrar, de madera
patinada y dorada. Apertura frontal. Lateral con
rajadura. Mide: 60 x 82 x 16

L622
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   2 PAR DE POSABOTELLAS INGLESES, de metal
plateado y calado con bases de madera.
Diámetro: 12 cm.

L        25        38623 Dólares

   1 ESTRIBO SOLITARIO CHILENO, de madera
tallada y armazón de hierro. Averías. Alto: 15 cm.
Siglo XIX - XX

L        40        60624 Dólares

   1 Copa metal conmemorativa. Peso: 162 gr. LIOS        50        75625 Dólares

   2 Par de estribos de plata. LIOS       140       210626 Dólares

   1 Jarro de asta y metal. Alto: 12, 5 cm. L        20        30627 Dólares

   1 Cuchillo de alpaca. Hoja La Movediza. Largo: 23,5
cm.

L        10        15628 Dólares

   1 RELOJ COLGANTE SYSTEME ROSKOPF,
formado por dos centros circulares de opalina
turquesa y montura de bronce, falta vidrio

L       150       225629 Dólares

   1 Comoda 5 cajones (3 y 2), laqueada. Desgastes.
Alto: 75 cm. Frente: 85 cm. Prof.: 47 cm.

L        40        60630 Dólares

   1 ESPEJO DE PARED INGLES, marco de madera
de caoba, de forma irregular con decoración de
molduras. Alto: 70 cm. Frente: 53

L        40        60631 Dólares

   1 Chambao de asta. Paraguay. Alto: 15 cm. L        20        30632 Dólares

   4 Corona y tres resplandores de plata colonial. 4
piezas.

L       100       150633 Dólares

   1 Freno de copas, de hierro. Apunzonado.C. Canali.
Frente 18 cm.

L       150       225634 Dólares

   7 Corona con tres resplandores; 2 aplicaciones de
flores y 1 tupo. Peso total: 340 gr.

L       100       150635 Dólares

   1 Plato en porcelana blanca, decoración en relieve.
Diámetro: 23,5 cm.

L        15        23636 Dólares

   1 JARRO, de madera con tres bandas de plata lisa.
Inscripción María L. Castilla.

L       100       150637 Dólares

   2 NIÑO CON PALOMA y ESCENA CAMPESTRE,
dos miniaturas ovales. La primera pintada, sin
firma, la segunta: relieve de pasta.

L638

   3 Frutera, posa torta y guisera con tapa de metal
plateado. 3 Piezas.

L        15        23639 Dólares

   1 Paisaje con rancho, óleo sobre tela con averías.
52 x 62 cm.

L        40        60640 Dólares

   1 Vaso de cerámica oriental. Restauro en la boca,
Alto: 35,5 cm.

L        25        38641 Dólares

   1 Piranesi, grabado. deterioro. Ex Colección JUAN
CARLOS ANDERSEN.

L       150       225642 Dólares
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   1 ARAÑA DE CRISTAL DE OCHO BRAZOS,
curvos con fanales. Aplicaciones de caireles,
cuentas y platillos. Alto: 80 cm.

L       150       225643 Dólares

   1 CUCHILLO CRIOLLO, de alpaca. Hoja de acero.
Vaina de cuero, puntera faltante. Largo: 31 cm.

L644

   1 BANDEJA CIRCULAR TIBETANA, de bronce con
figura mitológica y guardas. Diámetro: 58 cm.

L        20        30645 Dólares

   1 Marco dorado (104) (Francia) 1940. Mide: 47 x 52
cm. Interior mide: 25 x 30 cm.

L        80       120646 Dólares

   1 RASTRA, del platero Sanmartino, de plata y oro
con gran monograma. Tiro con cadenillas y flores
doradas. Al dorso pinzon

LIOS       140       210647 Dólares

   1 Cuchillo criollo platero J. Bravo, vaina de cuero y
plata. Largo: 38 cm.

LIOS       210       315648 Dólares

   1 Rastra de plata con inicial J en oro. tirador de
cuero.

LIOS       400       600649 Dólares

   1 Facon caronero alpaca. Hoja F.Herder Abr. Sohn
Solingen. Vaina de cuero y alpaca. Largo total: 69
cm.

L       200       300650 Dólares

   1 Manea de cuero L        70       105651 Dólares

   1 Rastra plata con aplicaciones en oro. Platero J.
Fernandez. Peso 174 g.

LIOS       150       225652 Dólares

   2 Mate y yerbera en metal plateado. 2 Piezas. L        20        30653 Dólares

   1 Gran Mate de metal con figura de duende en el
fuste. Alto: 27 cm.

L        40        60654 Dólares

   1 Caja de madera tallada, faltantes. Mide: 18 x 13
cm.

L        70       105655 Dólares

   1 Porta Plumas de plata filigranada. Desperfectos.
Largo: 26 cm.

LIOS        80       120656 Dólares

   1 CAJA EN FORMA DE HUEVO, profusa
decoración de flores, hojas y estandarte con
banderas. Tapa romboidal con base ornamenta

L        70       105657 Dólares

   2 Par de figuras asíaticas, de metal fundido y
cincelado. Alto: 11,5 y 12,2 cm.

L       100       150658 Dólares

   1 LARGAVISTAS ALEMAN, para la casa Lutz
Ferrando. Deterioros y faltantes. Con estuche.

L        10        15659 Dólares

   2 Dos botellones de vidrio. Un tapón averiado y otro
sin tapón.

L660

   1 Conchilla tallada y calada, nacar. Largo: 21 cm. LIOS        50        75661 Dólares

   4 Pipa, cuchillo y 2 floreritos pequeños verdes. Peq.
deterioros. 4 Piezas.

L        10        15662 Dólares
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   1 BOTIJO, de cerámica con esmalte azul.
Restauros. Alto: 25 cm.

L663

   1 Vaso vidrio Artistico anónimo, en homenaje a Q.
Martin. 26 cm.

L       200       300664 Dólares

   1 Pote porcelana alemana Hutschen. Pequeña
cachaduras en la tapa. Alto: 13,8 cm.

L665

   2 Dos Bomboneras con tapas, de distintos tamaños
cristal. Pequeñas cachaduras. Alto: 25,5 y 18,5
cm.

LIOS        20        30666 Dólares

   1 Juego de mesa loza Allertons, marli dorado
deterioros.

L        50        75667 Dólares

   2 Pareja de composición Klimt y Vaso opalina
blanca. 2 piezas. Alto: 23 y 27 cm.

L -----  A  tasar  -----668

  78 Juego de Mesa de porcelana Hutschenreuther,
blanca con filete dorado. 78 piezas. Alemania.

L       200       300669 Dólares

   1 MECHERO CHRISTOFLE, de metal plateado.
Alto: 15 cm.

L        20        30670 Dólares

   1 LAMPARA ORIENTAL, de cerámica recubierta de
esmalte verde con flores polícromas y aves.
Roturas. Alto vaso: 29 cm.

L        30        45671 Dólares

   1 Trabuco "Colorados del Monte", roturas y
faltantes. Inoperable.

L       100       150672 Dólares

   1 Palmatoria de plata. Faltante. Diámetro: 12 cm.
Peso: 275 gr.

LIOS       120       180673 Dólares

   1 MORRION DE GRANADERO PARA NIÑO, con
escudo nacional de bronce dorado.

L        40        60674 Dólares

   2 PAR DE CUCHARAS PARA ENSALADA, de
metal plateado ingles. Largo: 24 cm.

L675

   2 Cigarrera y tintero con tapa. 2 Piezas L        25        38676 Dólares

   3 Tres Piezas: jarra, hielera y pinza. 3 Piezas. L677

   6 Seis piezas de peltre, potes y chops. 6 Piezas L       100       150678 Dólares

   1 Cenicero de vidrio violáceo. 12.5 cm. L679

   1 Despojador oval de porcelama oriental,
decoración de aves, apoya en 4 patitas. Frente:
22, 5 cm. Alto: 4, 2 cm.

L680

   1 Virgen con Niño, Belgiorno con estuche. Mide: 13
x 9,7 cm.

L        70       105681 Dólares

   1 Placa marfil calado. Base de madera. Alto total:
12 cm.

LIOS         5         8682 Dólares

   1 Alfilero, carretilla, plata. Largo: 9 cm. LIOS        50        75683 Dólares
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   1 PLATILLO Y BOQUILLA, de plata 925 con
esmalte turquesa. Diámetro: 6,5 cm.

LIOS        50        75684 Dólares

   1 Araña de bronce y caireles, 12 luces, con
carneros. Desperfectos. Alto: 97 cm.

L       350       525685 Dólares

   1 Legumbrera con tapa de porcelana de cantón,
China. Oval. Largo: 27 cm.

L       120       180686 Dólares

   5 Cinco platos chinos, porcelana policromada. L687

   4 CUATRO BANDEJAS MET.PLAT. RETIRAR L688

  94 Juego de mesa de porcelana Tsuji con
decoración de rameados hojas y flores.
Compuesto por: 24 playos, 12 postre, 12

L       120       180689 Dólares

   2 Par de vasitos plata (palilleros). Alto: 5,8 cm.
Peso: 57 gr.

LIOS        40        60690 Dólares

   4 Cuatro platos, porcelana decoración de fruta. L691

   1 Salero de plata noruega con cucharita. LIOS        35        53692 Dólares

   3 Tres colgantes, dos marcos dorados, y relieve
marfil. 3 Piezas

L        20        30693 Dólares

   7 SIETE MONEDAS Y MEDALLAS
CONMEMORATIVAS: Fiesta del Centenario y
Exposiciones Bs. As. 1810 - 1910. 7 Piezas.

L        20        30694 Dólares

   1 Cigarrera Art Noveau, plata alemana. Mide: 6 x 9
cm.

LIOS        60        90695 Dólares

   1 Alhajero WMF L        55        83696 Dólares

   1 Caja con aplicaciones bronce. Mide: 26 x 19 x 7
cm.

L697

   1 Quinquela Martin, Bandeja de porcelana,"Rincon
Boquense". Mide: 25 x 29 cm.

L        30        45698 Dólares

   2 Dos miniaturas: Mujer - Virgen con niño. 2 Piezas,
enmarcadas.

L        25        38699 Dólares

   2 Dos cuencos bronce cloisonne. Diámetro: 14,5
cm.

L700

  17 17 Piezas Once copas y 6 vasos de licor distintos,
de vidrio 17 Piezas.

L701

   1 Cinturón Jean Mermoz 7/ XII /1936 L        20        30702 Dólares

  57 Juego de mesa loza francesa celeste. 21 platos
playos, 16 hondos, 19 postre y 1 fuente.
Cachaduras.

L       120       180703 Dólares

   1 Mesa de luz 3 cajones, tapa de mármol, roturas.
Falta un ángulo del mármol. Alto: 71 cm.

L        70       105704 Dólares

   1 LAMPARA ORIENTAL, en forma de columna
sostenida por tres trompas de elefante. Con
pantalla de pergamino. Averías. 72 cm.

L        30        45705 Dólares
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   1 Langosta en laca roja, con base. Restauros.
Largo: 37 cm.

L        30        45706 Dólares

   2 Dos mensulas doradas. Distintos tamaños-. Alto:
25 y 13 cm. Restauros.

L707

   4 Cuatro piezas de cristal: Jarra, campana,
pequeño perfumero y mantequera con tapa. Alto
jarra: 16 cm.

LIOS708

   4 Cuatro frascos de Farmacia de vidrio, diferentes.
Cascaduras.

L        20        30709 Dólares

  80 Juego de mesa loza inglesa Copeland con guarda
de flores, desperfectos. Compuesto por: 23
playos, 12 postre (4 con manch

L       320       480710 Dólares

   2 Par de candelabros de bronce, dos luces. fustes
en forma de soldados romanos. Restauraciones.
Alto: 20 cm.

L        25        38711 Dólares

   1 Juego de ajedrez Chino . Tablero en el estuche,
con 32 trebejos de pasta. Despintes. 23,3 x 23,3
cm.

L        30        45712 Dólares

   3 Tres ensaladeras de cristal tallado. Diámetro
promedio: 21 cm.

LIOS713

   5 Cuatro Platos, fragatas y uno de corbeta,
Argentinas. Uno cachado. 5 Piezas. Diámetro: 25
cm.

L        40        60714 Dólares

   1 CRISTO, ícono ruso pintado sobre madera con
una riza de bronce dorado y repujado.
Desperfectos. Mide: 18 x 14,8 cm.

L715

   1 CONJUNTO DE BARRALES PARA ESCALERA.
Comprende: 17 barrales de 67 cm. y 2 de 65 cm.
27 punteras grandes y 7 chicas.

L       120       180716 Dólares

   2 Dos carteras L717

   1 Servilletro de bronce. Melés,en forma de almeja.
Frente: 18,5 cm.

L        30        45718 Dólares

  29 29 Piezas. Once copas talladas (2 cascadas), 12
vasos trago largo y 6 vasos de whisky color rubí.

L719

   6 Sies tazas de porcelana Standard china, Art
Deco. 2 con fisuras.

L       100       150720 Dólares

   2 Dos autos de colección en miniatura. L721

   1 Lampara de mesa luz, de bronce. Dec. cabezas
de carnero, deterioros.

L        15        23722 Dólares

   2 Dos lámparas diferentes, de cerámica
policromada. decoración floral. Alto: 30 cm.

L        20        30723 Dólares
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   1 ALFOMBRA TURCA LANA GASTADA, FDO. 175
x 110

LIOS724

   2 Par de candeleros de metal plateado. Fraget N
Plaque. Alto: 24 cm.

L        50        75725 Dólares

   1 INSIGNIA DE CASCO ALEMAN, de bronce
dorado con la leyenda;"Mit Gott für König und
Vaterland".

L        20        30726 Dólares

   1 Medalla conmemorativa "Esposizione del
Progresso Industriale" Alto: 9,5 cm.

L        20        30727 Dólares

   1 LAMPE BERGER, Pebetero (Quemador de
Perfume).

L728

   1 Cocktelera Tiffany de metal plateado. Alto: 23,5
cm.

L       120       180729 Dólares

   1 FLORERO, grupo de Faience con figuras de
niños, roturas y restuaros. Alto: 28 cm.

L        20        30730 Dólares

   1 Prendedor Angel coronado con turquesas. Alto:
6,5 cm.

L        20        30731 Dólares

   1 Alfombra Persa Boteh, de fondo bordó con diseño
Boteh. Mide: 160 x 310 cm.

LIOS       250       375732 Dólares

   1 Adolphe Grison, Dibujo al lápiz. Dama llevando
una bandeja.Manchas. Mide: 14 x 9 cm.

L        10        15733 Dólares

   1 Inoccenti, Camilo. Mujer, dibujo carbonilla. Roma
1908. mide: 20 x 16 cm.

L       120       180734 Dólares

   1 Guiraldes, A. Torero, dibujo al lápiz. 12 x 19 cm. L        30        45735 Dólares

   2 PAR DE GRANDES JARRAS DE PELTRE, de
cuerpo liso y globular con tapas y asas, estas
culminadas en bellotas. Alto: 29 cm.

L       100       150736 Dólares

   1 Escena galante, grupo en porcelana de Viena.
Alto: 19, 5 cm.

L        20        30737 Dólares

   1 Botellón de vidrio para aceite. Alto: 23 cm. L         3         5738 Dólares

   1 Busto de Niño, de terracota patinada verde, por
Sorgel. alto:35 cm.

L        80       120739 Dólares

   1 Candelero de porcelana europea con putino en el
fuste. Averías. 21 cm.

L        15        23740 Dólares

   1 FLORERO QUERANDI, de vidrio cuadrangular.
Firmado Querandí en la base. Alto: 25 cm.

L       300       450741 Dólares

   1 Vaso porcelana oriental, blanca decoración de
paisajes en esmalte azul y dorado. Alto: 24 cm.

L        10        15742 Dólares

   2 Dos bowls chinos con esmalte amarillo y turquesa
con decoración de flores. 5,5 cm de alto.

L743

   2 Par de centros ovales de porcelana china. Frente:
21,8 cm.

L       120       180744 Dólares
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  67 Juego de mesa porcelana Frank Haviland
Limoges. 67 piezas.

L       150       225745 Dólares

   1 Vaso de bronce cloisonne con argollas. Alto: 24
cm.

L       100       150746 Dólares

   1 Mesita costado sofa cuadrangular, de madera, de
estilo inglés. Desgastes. Alto: 56 cm. Tapa mide:
58 x 58 cm.

L747

   3 Araña estilo Osler de 5 brazos y 2 apliques
haciendo juego. Con tulipas. 3 Piezas.

L       600       900748 Dólares

   1 Caja japonesa de madera laqueada y dorada.
Mide: 24 x 33 x 22 cm.

L        40        60749 Dólares

   1 ALACENA CAMPAGNARD, Alzada de tres
cuerpos con estantes y tres puertas inferiores.
Alto: 190 cm. Frente: 152 cm.Prof:49

L       750     1.125750 Dólares

   1 Bastón de mando Altoperuano, culminado en
cóndor. Alto: 82,6 cm. Peso: 345 gr.

L       150       225751 Dólares

   1 Pequeño sable curvo con vaina. Largo: 63,5 cm. L        50        75752 Dólares

   1 FAJA ARAUCANA, de lana, con motivos de
animales geometrizados de color borravino sobre
fondo beige, desgastes. Largo: 17

L       120       180753 Dólares

  10 FUENTE HONDA Y 9 PLATOS, de peltre, averías
en la fuente. Al dorso apunzonado S.W. Fein
Zinn.

L754

   1 LARGAVISTAS RUSO, en estuche. L        15        23755 Dólares

   1 ARAÑA INGLESA DE CUATRO LUCES, de
bronce con aplicaciones de cuentas, rosetones y
caireles. Alto: 70 cm.

L        70       105756 Dólares

   1 ESPECIERO JUDAICA DE PLATA RUSA. Frente:
11 cm. Alto: 6 cm.

LIOS       300       450757 Dólares

   2 Par de saleros de vidrio tallado. L758

   2 Cuchara y tenedor grandes, plata holandesa. 2
Piezas. Peso: 172 gr. Largo: 25 y 17 cm.

LIOS        30        45759 Dólares

   1 Roedores, grupo de jade chino tallado. Frente: 6,3
cm.

L       100       150760 Dólares

   1 G. Carelli. Gondola en Canal de Venecia sobre
tabla de 22 x 33 cm.

L        80       120761 Dólares

   1 JOVEN TURCO, óleo sobre tabla firmado Naci
Kalmukogly abajo a la derecha. Mide: 60 x 44 cm.

L       300       450762 Dólares

   1 Par de Candeleros Sterling, rellenos. Alto: 20 cm. LIOS       120       180763 Dólares

   1 MEZZADRA ,Guachos, óleo sobre tela, rotura,
firmado Mezzadra. Deterioro en tela. 50 x 40 cm.

L        40        60764 Dólares
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   1 Farol colgante circular. Pequeños deterioros. Alto:
68 cm.

L        40        60765 Dólares

   1 Alberto Bruzzone, Joven, grabado sobre tela de
64 x 61 cm.

L       120       180766 Dólares

   1 R. Machado, Abstracto en colores, Mide: 27 x 34
cm. colección EFRAIN PAESKY - EMA
GARMENDIA

L       110       165767 Dólares

   2 CONJUNTO DEL PLATERO M.ORTIZ, un talero
de plata con iniciales A.M. en oro y chicote de
lonja, punzón de platero M.Ortiz

LIOS     1.000     1.500768 Dólares

   1 Manta de lana beige en dos paños, con guarda
pampa marrón. Mide: 194 x 162 cm.

LIOS        60        90769 Dólares

   1 Sillon estilo Luis XV, esterillado. averiado L        30        45770 Dólares

   1 Reloj de mesa John Taylor, London. Caja de
caoba y bronce. Deterioros, faltantes. Alto 51 cm.

L       800     1.200771 Dólares

  38 JUEGO DE PORCELANA ALEMANA
ROSENTHAL, 1 salsera, 21 platos postre, 11 pan,
5 hondos.38 Piezas

L        25        38772 Dólares

   1 Lámpara de bronce en forma de bochas. Alto: 24
cm.

L        10        15773 Dólares

   2 EDWARD VII y ALEXANDRA, par de
portarretratos de bronce y esmalte con las
fotografías. Falta pie de apoyo. Alto: 8,6cm

L        70       105774 Dólares

   2 Hernandez, J.: El Gaucho Martin Fierro. Con La
Vuelta. Con La Politica Liberal. 2 Vol

L        20        30775 Dólares

   1 Anillo de plata con esmalte violáceo. Contraste
925.

LIOS        40        60776 Dólares

   1 BROCHE CON TRES RELICARIOS, de bronce
dorado.

L777

   1 Bandeja oval, de metal platedo. Largo 45 cm. L         2         3778 Dólares

  10 DIEZ SILLAS ESTILO LUIS XV, de nogal tallado
con ornamentación sinuosa de molduras y roleos.
Restauraciones.

L       400       600779 Dólares

   1 SILLA INGLESA RUSTICA, de roble macizo.
Asiento de cuero verde.

L        50        75780 Dólares

   1 Susana Foldes. Ventana de Rejas, óleo. Mide: 23
x 17 cm.

L        14        21781 Dólares

Se han listado 781 objetos sobre un total de 781
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